                                               Почтовые марки Венгрии (Magyar)
1971. Январь. Исследование космического пространства. Авиапочта. 

Печать: глубокая. Рам. 11½  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тираж: 0,3392.
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                                                           2642А                                                    2643А 
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                                                           2644А                                                    2645А 

2642А         2,5 Ft  –  Автоматическая межпланетная станция «Луна-16» при подлёте к Луне                -         -
2643А         2,5 Ft  –  АМС «Луна-16» на поверхности Луны                                                                       -         -
2644А         2,5 Ft  –  Приземление космического модуля «Луна-16» на парашюте                                  -         -
2645А         2,5 Ft  –  Космический модуль «Луна-16» на поверхности Земли                                           -         -
2642В         2,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2642A,  без зубцов                                                                   -         -
2643В         2,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2643A,  без зубцов                                                                   -         -
2644В         2,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2644A,  без зубцов                                                                   -         -
2645В         2,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2645A,  без зубцов                                                                   -         -
МАЛЫЙ ЛИСТ.  Печать: глубокая. Греб. 11½  и без зубцов. Многоцветный. Размер листа: 10,7 х 8,6
см.  Тираж: 0,3392.
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1971. Февраль. 100 лет первой венгерской почтовой марке. «Будапешт -71». К объеди-

нению г. Буда и г. Пешт.  Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Тиражи: по 0,3087.
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                                                    2646А                                                                  2647А 
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                                                    2648А                                                                  2649А 

2646А         2+1 Ft  –  Вид на г. Буда в 1470 г. (жёлтая, чёрная)                                                                    -         -
2646А         2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2646А, без зубцов                                                                    -         -
2647А         2+1 Ft  –  Вид на г. Буда в 1600 г. (розово-фиолетовая, чёрная)                                               -         -
2647А         2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2647А, без зубцов                                                                    -         -
2648А         2+1 Ft  –  Вид на г. Буда и г. Пешт в 1638 г. (сине-зелёная, чёрная)                                         -         -
2648А         2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2648А, без зубцов                                                                    -         -
2649А         2+1 Ft  –  Вид на г. Буда и г. Пешт  в 1770 г. (жёлто-оранжевая, чёрная)                                -         -
2649А         2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2649А, без зубцов                                                                    -         -
МАЛЫЙ ЛИСТ.  Печать: офсет. Рам. 11  и без зубцов. Многоцветный. Размер листа: 11,4 х 7,4 см.
Тираж: 0,3087.
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                                                                                        BL79А 

1971. Март. Исследование космического пространства. Авиапочта. 

Печать: глубокая. Рам. 11½  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тираж: по 0,332.
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                                                           2654А                                                    2655А 
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                                                           2656А                                                    2657А 

2654А         2,5 Ft  –  Автоматическая межпланетная станция «Луна-17» с Луноходом-1 на по-            -         -
                                   верхности Луны

2655А         2,5 Ft  –  АМС «Луна-17» при подлёте к Луне и посадка в заданном районе Луны              -         -
2656А         2,5 Ft  –  АМС «Луна-17» стартует с Земли в полёт к Луне                                                      -         -
2657А         2,5 Ft  –  Луноход-1 на поверхности Луны                                                                                  -         -
2654В         2,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2654A,  без зубцов                                                                   -         -
2655В         2,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2655A,  без зубцов                                                                   -         -
2656В         2,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2656A,  без зубцов                                                                   -         -
2657В         2,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2657A,  без зубцов                                                                   -         -
МАЛЫЙ ЛИСТ.  Печать: глубокая. Греб. 11½  и без зубцов. Многоцветный. Размер листа: 10,8 х 8,6

см.  Тираж: 0,332.
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1971. Март. 100 лет Парижской Коммуне.
Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж: 1,03.
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                                                                                          2658А 

2658А           3 Ft  –  «Марсельеза» - барельеф на Триумфальной арке в Париже                                      -         -
2658В           3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2658A,  без зубцов                                                                   -         -
1971. Март. 90 лет со дня рождения Бела Бартока (1881-1945).

Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж: 2,09.
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                                                                                          2659А 

2659А           1 Ft  –  Портрет венгерского композитора, пианиста и музыковеда Бела Бартокат             -         -
2659В           1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2659A,  без зубцов                                                                    -         -
1971. Март. 700 лет городу Гьор.

Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж: 1,15.
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                                                                                          2660А 

2660А           2 Ft  –  Схематическое изображение древнего города Гьор                                                    -         -
2660В           2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2660A,  без зубцов                                                                    -         -
1971. Март. Исследование космического пространства. Аполлон-14.  Авиапочта.

Почтовый блок.  Печать: глубокая. Греб. 12½  и без зубцов. Многоцветный. Размер блока:

11,8 х 6,8 см.  Тираж: 0,3378.
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                                                                                          BL80А 

BL80А         10 Ft  –  На марке блока: американские астронавты Алан Шепард и Эдгар Митчелл          -         -
                                   проводят исследовательские работы на поверхности Луны

                                   На полях блока: Земля, Луна и имена экипажа миссии «Аполлон-14»: Алан

                                   Шепард, Эдгар Митчелл и Стюарт Руса 

BL80В         10 Ft  –  Рисунок и цвет марки  BL80A,  без зубцов                                                                 -         -
1971. Апрель. 100 лет со дня рождения Андраша Ликера Ахима (1871-1911).

Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов.  Тираж: 2,085.
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                                                                                          2662А 

2662А           1 Ft  –  Портрет венгерского экономиста и политика, руководителя крестьянского           -         -
                                  движения 1906-1911 г.г. в Венгрии  Андраша Л. Ахима (зелёная, серая)
2662В           1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2662A,  без зубцов                                                                    -         -
1971. Май. Шедевры мирового изобразительного искусства.  Почтовый блок.  Печать:
глубокая. Рам. 12½  и без зубцов. Многоцветный. Размер блока: 8,0 х 11,1 см.  Тираж: 0,345.
                                                     [image: image21.jpg]


 
                                                                                          BL81А 

BL81А         10 Ft  –  На марке блока: «Портрет молодого человека», Альбрехт Дюрер (1471-1528)      -         -
                                   На полях блока: фрагменты графики А. Дюрера и памятная дата 

BL81В         10 Ft  –  Рисунок и цвет марки  BL81A,  без зубцов                                                                 -         -
1971. Апрель. Охота и рыбалка в мировом изобразительном искусстве.
Печать: глубокая. Греб. 12  и без зубцов. Марки многоцветные. Тиражи: по 0,6.
                   [image: image22.jpg]4@ MAGYAR POSTA



 [image: image23.jpg]



                                                     2664А                                                                 2665А 
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                                                    2666А                                                                  2667А 

                   [image: image26.jpg]i
SN

_ macvar posta 1201




 [image: image27.jpg]MAcaR posTa 2 fi




                                                    2668А                                                                  2669А 
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                                                    2670А                                                                  2671А 

2664А           40 fi  –  Охота на Европейского бизона (Bison bonasus)                                                          -         -
2664В           40 fi  –  Рисунок и цвет марки 2664А, без зубцов                                                                     -         -
2665А           60 fi  –  Охота на кабана (Sus scrofa)                                                                                          -         -
2665В           60 fi  –  Рисунок и цвет марки 2665А, без зубцов                                                                     -         -
2666А           80 fi  –  Охота на благородного оленя (Cervus elaphus)                                                            -         -
2666В           80 fi  –  Рисунок и цвет марки 2666А, без зубцов                                                                     -         -
2667А            1 Ft  –  Соколиная охота (Falco sp.)                                                                                           -         -
2667В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2667А, без зубцов                                                                     -         -
2668А         1.2 Ft  –  Охота на благородного оленя (Cervus elaphus)                                                            -         -
2668В         1.2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2668А, без зубцов                                                                     -         -
2669А            2 Ft  –  Дрофа (или дудак) (Otis tarda)                                                                                       -         -
2669В            2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2669А, без зубцов                                                                     -         -
2670А            3 Ft  –  Рыбалка с сетью                                                                                                              -         -
2670В            3 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2670А, без зубцов                                                                     -         -
2671А            4 Ft  –  Рыбалка с удочкой                                                                                                          -         -
2671В            4 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2671А, без зубцов                                                                     -         -
1971. Июнь. 25 лет Пионерской организации в Венгрии.

Печать: офсет. Греб. 12¼  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тираж: 2,085.
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                                                                                          2672А 

2672А           1 Ft  –  Эмблема Венгерской пионерской организации на фоне цветка гвоздики                -         -
2672В           1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2672A,  без зубцов                                                                    -         -
1971. Июль. 50 лет Музею Восточноазиатского искусства им. Ф. Хоппа в Будапеште. 

Японская цветная гравюра по дереву.  Печать: глубокая. Греб. 12¼  и без зубцов. Марки 
многоцветные.  Тиражи: по 0,63.
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                                                                2679А                                           2680А 

2673А           40 fi  –  «Прогулка по саду», Тойкуни Искола                                                                          -         -
2673В           40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2673A,  без зубцов                                                                   -         -
2674А           60 fi  –  «Гейша в лодке», Йеши                                                                                                  -         -
2674В           60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2674A,  без зубцов                                                                   -         -
2675А           1 Ft  –  «Женщина со свитком», Йеши                                                                                       -         -
2675В           1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2675A,  без зубцов                                                                    -         -
2676А        1.5 Ft  –  «Куртизанки», Кийонага Утамаро                                                                                 -         -
2676В        1.5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2676A,  без зубцов                                                                    -         -
2677А           2 Ft  –  «Рыбачки», Кийонага Утамаро                                                                                      -         -
2677В           2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2677A,  без зубцов                                                                    -         -
2678А        2.5 Ft  –  «Присевшая куртизанка», Харунобу                                                                             -         -
2678В        2.5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2678A,  без зубцов                                                                    -         -
2679А           3 Ft  –  «Крестьянка, несущая вязанку», Хокусаи                                                                    -         -
2679В           3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2679A,  без зубцов                                                                    -         -
2680А           4 Ft  –  «Женщины и девочки на прогулке», Йеши                                                                  -         -
2680В           4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2680A,  без зубцов                                                                    -         -
1971. Июль. 20-летие Федерации Движения Сопротивления.

Печать: глубокая. Греб. 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж: 2,085.
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                                                                                          2681А 

2681А           1 Ft  –  Эмблема к 20-летию Федерации Движения Сопротивления (FIR) и фрагмент       -         -
                                  картины «Партизаны»

2681В           1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2681A,  без зубцов                                                                    -         -
1971. Июль. 125 лет Первой железной дороге в Венгрии.

Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж: 5,155.
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                                                                                          2682А 

2682А           1 Ft  –  Первый железнодорожный состав и схема первой железной дороги между            -         -
                                  городами Пешт и Вак
2682В           1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2682A,  без зубцов                                                                    -         -
1971. Август. Охота и рыбалка в мировом изобразительном искусстве. Почтовый 
блок. Авиапочта.  Печать: глубокая. Рам. 11  и без зубцов. Многоцветный. Размер блока: 
14,5 х 9,9 см.  Тираж: 0,3605.
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                                                                                          BL82А 

BL82А         10 Ft  –  На марке блока: «Стадо оленей»                                                                                  -         -
                                   На полях блока надпись:  Всемирная охотничья выставка, Будапешт, 1971
BL82В         10 Ft  –  Рисунок и цвет блока  BL82A,  без зубцов                                                                 -         -
1971. Сентябрь. 44-й День почтовой марки.   Печать: глубокая. Греб. 12 : 11½  и без зубцов.
Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,4218 (зубц); 0,00695 (без зубц).
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                                                            2684А                                                     2684В 
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                                                            2685А                                                     2685В 
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                                                            2686А                                                     2686В 
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                                                            2687А                                                     2687В 

2684А           2+1 Ft  –  Изображение марки 1871 г.  № 7; почтовый рожок с цветком                              -         -
2684В           2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2684A,  без зубцов                                                               -         -
2685А           2+1 Ft  –  Изображение марки 1919 г.  № 262; почтовый рожок с цветком                          -         -
2685В           2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2685A,  без зубцов                                                               -         -
2686А           2+1 Ft  –  Изображение марки 1924 г.  № 392; почтовый рожок с цветком                          -         -
2686В           2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2686A,  без зубцов                                                               -         -
2687А           2+1 Ft  –  Изображение марки 1940 г.  № 645; почтовый рожок с цветком                          -         -
2687В           2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2687A,  без зубцов                                                               -         -
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                                                            2688А                                                     2689А 
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                                                            2690А                                                     2691А 

2688А           2+1 Ft  –  Изображение марки 1947 г.  № 995; почтовый рожок с цветком                          -         -
2689В           2+1 Ft  –  Изображение марки 1953 г.  № 1431; почтовый рожок с цветком                        -         -
2690А           2+1 Ft  –  Изображение марки 1959 г.  № 1566; почтовый рожок с цветком                        -         -
2691В           2+1 Ft  –  Изображение марки 1965 г.  № 2120; почтовый рожок с цветком                        -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Рам. 11½  и без зубцов. Многоцветный. Размер блока:   см.  Тираж:  0,3336.
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                                                                                        BL83A
BL83А         (2+1)х4 Ft  –  В блоке:  марки 2688А - 2691А                                                                          -         -
                                   На полях блока :  почтовая карета (конный экипаж), самолёт и надпись 
                                   «100 лет Венгерской почтовой марке / 1871 / 1971»;  надпись «Филате-

                                  листическая выставка «Будапешт”71»»  
BL83В         10 Ft  –  Рисунок и цвет блока  BL83A,  без зубцов                                                                 -         -
1971. Сентябрь. 100 лет Первой почтовой марке Венгрии. 

Печать: глубокая. Греб. 12 : 11½  и без зубцов. Марка многоцветная, с купонами.  Тираж:  0,705.
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                                 купон                                              2692А                                             купон 
2692А             1 Ft  –  Эмблема к 100-летию Первой венгерской почтовой марки                                     -         -
2692В             1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2692A,  без зубцов                                                                  -         -
             На купонах: изображение почтовых марок прежних выпусков и оборудования печатания 

                                   почтовых марок.
1971. Сентябрь. 25 лет Международной организации журналистов (OIJ). 

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж:  2,005.
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                                                                                        2693А 
2693А             1 Ft  –  Логотип Международной организации журналистов                                                -         -
2693В             1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2693A,  без зубцов                                                                  -         -
1971. Октябрь. Исследование космического пространства. Почтовый блок. Авиапочта
Печать: глубокая. Рам. 12½  и без зубцов. Многоцветный. Размер блока: 13,3 х 9,0 см. Тираж: 0,33.
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                                                                                          BL84А 

BL84А      10 Ft  –  На марке блока: Портреты советских космонавтов В.Н. Волкова, Г.Т. Доб-             -         -
                                 ровольского и В.И. Пацаева, трагически погибших после завершения про-

                                 граммы полёта на орбитальной станции «Салют» и транспортном корабле

                                 «Союз-11»  30 июня 1971 года

BL84В      10 Ft  –  Рисунок и цвет марки  BL84А,  без зубцов                                                                    -         -
1971. Октябрь. 200 лет Ботаническому саду Университета г. Буда. 

Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,65.
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                                                       2695А                                                          2696А 
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                                                       2699А                                                           2700А 
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                                                       2701А                                                          2702А 
2695А            40 fi  –  Портрет австрийского ботаника Якоба Йозефа Винтерля (1739-1809) и               -         -
                                    Вальдштейния гравилатолистная (Waldsteinia geoides)

2695В            40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2695A,  без зубцов                                                                 -         -
2696А            60 fi  –  Бромелия  (Bromeliaceae)                                                                                             -         -
2696В            60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2696A,  без зубцов                                                                 -         -
2697А            80 fi  –  Титанопсис  (Titanopsis calcarea)                                                                                -         -

2697В            80 fi  –  Рисунок и цвет марки  2697A,  без зубцов                                                                 -         -
2698А             1 Ft  –  Барвинок травянистый  (Vinca herbacea)                                                                    -         -
2698В             1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2698A,  без зубцов                                                                 -         -
2699А          1,2 Ft  –  Кактус Михановича  (Gymnocalycium Mihanovichii f. nibra)                                   -         -
2699В          1,2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2699A,  без зубцов                                                                 -         -
2700А             2 Ft  –  Кувшинка гигантская  (Nymphaea gigantean)                                                             -         -
2700В             2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2700A,  без зубцов                                                                 -         -
2701А             3 Ft  –  Касатик песчанный  (Iris arenaria)                                                                               -         -
2701В             3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2701A,  без зубцов                                                                 -         -
2702А             5 Ft  –  Пион лекарственный  (Paeonia officinalis ssp. banatica)                                            -         -

2702В             5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2702A,  без зубцов                                                                 -         -
1971. Ноябрь. Конный спорт. 

Печать: глубокая. Греб. 12  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,6492.
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                                                    2703А                                                                  2704А 
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                                                    2705А                                                                  2706А 
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                                                    2707А                                                                  2708А 
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                                                    2709А                                                                  2710А 
2703А            40 fi  –  Скачки под седлом; галоп                                                                                           -         -
2703В            40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2703A,  без зубцов                                                                 -         -
2704А            60 fi  –  Троттинг – скачки на лошадях на двуколках                                                            -         -
2704В            60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2704А,  без зубцов                                                                 -         -
2705А            80 fi  –  Преодоление водных препятствий на лошадях                                                         -         -

2705В            80 fi  –  Рисунок и цвет марки  2705A,  без зубцов                                                                 -         -
2706А             1 Ft  –  Прыжок через барьер                                                                                                   -         -
2706В             1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2706A,  без зубцов                                                                 -         -
2707А          1,2 Ft  –  Всадники на лошадях на старте                                                                                  -         -
2707В          1,2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2707A,  без зубцов                                                                 -         -
2708А             2 Ft  –  Конное поло                                                                                                                  -         -
2708В             2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2708A,  без зубцов                                                                 -         -
2709А             3 Ft  –  Скачки на лошадях с препятствиями                                                                          -         -
2709В             3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2709A,  без зубцов                                                                 -         -
2710А             5 Ft  –  Соревнования по выездке лошадей                                                                            -         -

2710В             5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2710A,  без зубцов                                                                 -         -
1971. Декабрь. Миниатюры «Хроники Илюминии» («Kepes Kronika»); 10-16 в.в. 

Печать: офсет. Греб. 12¼  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,6157.
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                                     2711А                                         2712А                                          2713А 
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                                      2714А                                          2715А                                          2716А 
                                                                    [image: image80.jpg]



                                                                                           2717А

2711А            40 fi  –  Казнь через отрубание головы вождя язычников Коппани                                      -         -
2711В            40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2711A,  без зубцов                                                                  -         -
2712А            60 fi  –  Изгнание войсками короля Самюэля Аба армии Петера Орсеоло                           -         -
2712В            60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2712А,  без зубцов                                                                  -         -
2713А             1 Ft  –  Победа армии Басарада над войском короля Кароли Роберта                                  -         -

2713В             1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2713A,  без зубцов                                                                  -         -
2714А          1,5 Ft  –  Конфликт между Саламоном и Геза                                                                            -         -
2714В          1,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2714A,  без зубцов                                                                   -         -
2715А          2,5 Ft  –  Король Стефен и королева Гизелла основатели строительства церкви                   -         -
2715В          2,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2715A,  без зубцов                                                                   -         -
2716А             4 Ft  –  Примирение короля Кальмана и принца Альмоша                                                     -         -
2716В             4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2716A,  без зубцов                                                                   -         -
2717А             5 Ft  –  Костёл в городе Нагаварад, построенный венгерским королём Ласло I                  -         -
2717В             5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2717A,  без зубцов                                                                   -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: офсет. Рам. 11½ и без зубцов. Размер блока: 8,4 х 9,3 см.  Многоцвет-

ный. Тираж:  0,3309.  
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                                                                                          BL85А 

BL85А         10 Ft  –  На марке блока:  Похороны принца Имре и ослепление Васула                              -         -

                                   На полях блока: рамочный орнамент. 

BL85А         10 Ft  –  Рисунок и цвет марки  BL85А,  без зубцов                                                                 -         -
1971. Декабрь. Международный год борьбы с расовой дискриминацией. 

Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж:  2,085.
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                                                                                        2719А 
2719А             1 Ft  –  Логотип Международного года борьбы с расовой дискриминацией                      -         -
2719В             1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2719A,  без зубцов                                                                  -         -
1971. Декабрь. 11-е Зимние Олимпийские игры 1972 года в Саппоро (Япония). 

Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Марки многоцветные. На всех марках серии – эмблема

Олимпийских игр в Саппоро.  Тиражи: по 0,6417.
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                                                     2720А                                                             2721А 
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                                                     2722А                                                              2723А 
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                                                     2724А                                                              2725А 
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                                                     2726А                                                           2727А 

2720А            40 fi  –  Хоккей на льду                                                                                                              -         -
2720В            40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2720A,  без зубцов                                                                  -         -
2721А            60 fi  –  Горные лыжи. Скоростной спуск.                                                                               -         -
2721В            60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2721A,  без зубцов                                                                  -         -
2722А            80 fi  – Фигурное катание. Одиночное катание, женщины.                                                    -         -
2722В            80 fi  –  Рисунок и цвет марки  2722A,  без зубцов                                                                  -         -
2723А             1 Ft  –  Прыжки с трамплина                                                                                                     -         -
2723В             1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2723A,  без зубцов                                                                  -         -
2724А          1,2 Ft  –  Бег на лыжах                                                                                                                  -         -
2724В          1,2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2724A,  без зубцов                                                                  -         -
2725А             2 Ft  –  Фигурное катание. Одиночное катание, мужчины.                                                   -         -
2725В             2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2725A,  без зубцов                                                                  -         -
2726А             3 Ft  –  Бобслей. Заезд трёх спортсменов                                                                                 -         -
2726В             3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2726A,  без зубцов                                                                  -         -
2727А             4 Ft  –  Биатлон                                                                                                                           -         -
2727В             4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2727A,  без зубцов                                                                  -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: офсет. Греб. 12 и без зубцов. Размер блока: 13,2 х 8,8 см.  Многоцвет-
ный. Тираж:  0,3418.
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                                                                                          BL86А 

BL86А         10 Ft  –  На марке блока:  Статуя Будды и эмблема зимних Олимпийских игр в                 -         -

                                   Саппоро.  На полях блока: парное фигурное катание и орнамент. 

BL86А         10 Ft  –  Рисунок и цвет марки  BL86А,  без зубцов                                                                 -         -
1972. Январь. Исследование космического пространства. Почтовый блок. Авиапочта

Печать: глубокая. Рам. 12½  и без зубцов. Многоцветный. Размер блока: 12,0 х 7,5 см. Тираж: 0,3336.
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                                                                                          BL87А 

BL87А      10 Ft  –  На марке блока: посадка лунного модуля миссии «Аполлон-15» и передви-            -         -
                                жение американских астронавтов по поверхности Луны на исследовательс-
                                ком каре.  На полях блока: схема передвижения американских астронавтов 
                                по поверхности Луны и эмблема миссии «Аполлон-15»

BL87В      10 Ft  –  Рисунок и цвет марки  BL87А,  без зубцов                                                                    -         -
1972. Февраль. Железные дороги и локомотивы. 

Печать: глубокая. Греб. 12  и без зубцов. Марки многоцветные. Тиражи: по 0,5791.
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                                                    2730А                                                                2731А 
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                                                    2732А                                                                 2733А 
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                                                    2734А                                                                2735А 
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                                                     2736А                                                           2737А 

2730А            40 fi  –  Локомотив венгерского производства                                                                        -         -
2730В            40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2730A,  без зубцов                                                                  -         -
2731А            60 fi  –  Локомотив немецкого производства                                                                           -         -
2731В            60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2731A,  без зубцов                                                                  -         -
2732А            80 fi  –  Локомотив итальянского производства                                                                      -         -
2732В            80 fi  –  Рисунок и цвет марки  2332A,  без зубцов                                                                  -         -
2733А             1 Ft  –  Локомотив производства СССР                                                                                   -         -
2733В             1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2733A,  без зубцов                                                                  -         -
2734А          1,2 Ft  –  Локомотив японского производства                                                                            -         -
2734В          1,2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2734A,  без зубцов                                                                  -         -
2735А             2 Ft  –  Локомотив британского производства                                                                        -         -
2735В             2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2735A,  без зубцов                                                                  -         -
2736А             4 Ft  –  Локомотив австрийского производства                                                                      -         -
2736В             4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2736A,  без зубцов                                                                  -         -
2737А             5 Ft  –  Локомотив французского производства                                                                      -         -
2737В             5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2737A,  без зубцов                                                                  -         -
1972. Март. 500 лет со дня смерти Януса Паннониуса (1434-1472). 

Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Марка многоцветная. Тираж: 0,3095.
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                                                                                       2738А 

2738А            1 Ft  –  Портрет венгерского и хорватского поэта эпохи Возрождения в Коро-                  -         -
                                   левстве Венгрия Януса Паннониуса

2738В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2738A,  без зубцов                                                                   -         -
1972. Март. Исследование космического пространства. Полёт к Марсу. 

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Марки многоцветные. Тиражи: по 1,2582.
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                                                      2739А                                                               2740А 

2739А            2 Ft  –  Автоматическая межпланетная станция программы НАСА «Маринер Марс         -         -
                                   1971» в полёте на Марс
2739В            2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2739A,  без зубцов                                                                   -         -
2740А            2 Ft  –  Советские автоматические межпланетные станции «Марс-2» и «Марс-3» в          -         -
                                   полёте на Марс 

2740В            2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2740A,  без зубцов                                                                   -         -
СЦЕПКА С КУПОНОМ.  Печать: глубокая. Греб. 11½  и без зубцов. Многоцветный. Тираж:  1,2582.
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                               2739А                                                купон                                              2740А 

МАЛЫЙ ЛИСТ.  Печать: глубокая. Греб. 10½ : 12  и без зубцов. Многоцветный. В листе: 4 сцепки 

2739А-купон-2740А.  Тираж:  0,36.
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1972. Апрель. 100 лет Обществу защиты памятников прошлого. 

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов.  Тираж: 1,055.
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                                                                                      2741А 

2741А            3 Ft  –  Архитектурное обрамление входа (тёмно-серо-зелёная, чёрная)                             -         -
2741В            3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2741A,  без зубцов                                                                   -         -
1972. Апрель. Охотничьи собаки. 

Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,5678.
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                                                       2742А                                                        2743А 

                     [image: image109.jpg]


 [image: image110.jpg]


 
                                                       2744А                                                        2745А 
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                                                       2746А                                                        2747А 
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                                                                                         2748А 

2742А           40 fi  –  Венгерский грейхаунд  (Canis lupus familaris)                                                             -         -

2742В           40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2742A,  без зубцов                                                                   -         -
2743А           60 fi  –  Афганская борзая  (Canis lupus familaris)                                                                     -         -

2743В           60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2743A,  без зубцов                                                                   -         -
2744А           80 fi  –  Ирландский волкодав  (Canis lupus famlaris)                                                               -         -
2744В           80 fi  –  Рисунок и цвет марки  2744A,  без зубцов                                                                   -         -
2745А         1,2 Ft  –  Борзая  (Canis lupus familaris)                                                                                        -         -

2745В         1,2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2745A,  без зубцов                                                                   -         -
2746А            2 Ft  –  Грейхаунд  (Canis lupus familaris)                                                                                 -         -

2746В            2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2746A,  без зубцов                                                                   -         -
2747А            4 Ft  –  Уиппет (малая английская борзая) (Canis lupus familaris)                                          -         -
2747В            4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2747A,  без зубцов                                                                   -         -
2748А            6 Ft  –  Афганская борзая  (Canis lupus familaris)                                                                     -         -

2748В            6 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2748A,  без зубцов                                                                   -         -
1972. Апрель. Европейский конгресс офтальмологов 1972 года. 

Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по  0,605.
                         [image: image114.jpg]


 [image: image115.jpg]FL)

wrern e 2



 
                                                      2749А                                                       2750А 

2749А            1 Ft  –  Портреты выдающихся офтальмологов: Йозефа Имре (1884-1945), Эмиля            -         - 
                                    Гросса (1865-1941) и Ласло Бласковича (1869-1939)
2749В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2749A,  без зубцов                                                                   -         -
2750А            2 Ft  –  Портреты выдающихся офтальмологов: Альвара Гульстранда (1862-1930),          -         -
                                   Владимира Петровича Филатова (1875-1956) и Жюля Гона (1870-1935) 
2750В            2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2750A,  без зубцов                                                                   -         -
1972. Апрель. Чемпионат Европы по футболу в Бельгии (кубок Анри Делоне), 1972 г. 

Авиапочта. Печать: глубокая. Греб. 12½  и без зубцов. Марки многоцветные. На марках серии 

государственные флаги стран-участниц чемпионата Европы по футболу.  Тиражи: по  0,575.
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                                                      2751А                                                       2752А 
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                                                      2753А                                                       2754А 
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                                                      2755А                                                       2756А 
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                                                      2757А                                                       2758А 

2751А           40 fi  –  Футболисты в борьбе за мяч; государственный флаг Венгерской Народной          -         -
                                   Республики

2751В           40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2751A,  без зубцов                                                                   -         -
2752А           60 fi  –  Футболисты в борьбе за мяч; государственный флаг Социалистической                -         -
                                   Республики Румынии

2752В           60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2752A,  без зубцов                                                                   -         -
2753А           80 fi  –  Футболисты в борьбе за мяч; государственный флаг Федеративной                       -         -
                                   Республики Германии

2753В           80 fi  –  Рисунок и цвет марки  2753A,  без зубцов                                                                   -         -
2754А            1 Ft  –  Футболисты в борьбе за мяч; государственный флаг Великобритании                   -         -
2754В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2754A,  без зубцов                                                                   -         -
2755А         1,2 Ft  –  Футболисты в борьбе за мяч; государственный флаг Социалистической                -         -
                                   Федеративной Республики Югославии (СФРЮ)

2755В         1,2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2755A,  без зубцов                                                                   -         -
2756А            2 Ft  –  Футболисты в борьбе за мяч; государственный флаг Союза Советских                  -         -

                                   Социалистических Республик

2756В            2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2756A,  без зубцов                                                                   -         -
2757А            4 Ft  –  Футболисты в борьбе за мяч; государственный флаг Италии                                   -         -
2757В            4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2757A,  без зубцов                                                                   -         -
2758А            5 Ft  –  Футболисты в борьбе за мяч; государственный флаг Бельгии                                  -         -
2758В            5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2758A,  без зубцов                                                                   -         -
МАЛЫЙ ЛИСТ.  Печать: глубокая. Греб. 12½  и без зубцов. Многоцветный. В листе: 8 марок серии
2751А-2758А.  Тираж:  0,575.
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1972. Май. Международный год книги. 

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж:  6,105.
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                                                                                        2759А 

2759А            1 Ft  –  Девушка с книгой; полки с книгами                                                                            -         -
2759В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2759A,  без зубцов                                                                   -         -
1972. Май. 9-й Конгресс национальной федерации филателистов Венгрии. 

Печать: глубокая. Греб. 12 : 11½ (2760А-2763А), рам. 11½ : 12½ (2764а-2767А)  и без зубцов.
Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,3585.
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                                                       2762А                                                      2763А 
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                                                        2764А                                                      2765А 
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                                                        2766А                                                      2767А 

2760А            2+1 Ft  –  Фрагмент письма со штемпелем; на штемпеле надпись: «SZEGEDIN»              -         -
                                        (город Зегед); датирован; 1827-1848 г.г.
2760В            2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2760A,  без зубцов                                                              -         -
2761А            2+1 Ft  –  Фрагмент письма со штемпелем; на штемпеле надпись: «ESTERGOM»            -         -
                                        (город Эстергом); датирован: 1848-1851 г.г.
2761В            2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2761A,  без зубцов                                                              -         -
2762А            2+1 Ft  –  Фрагмент письма со штемпелем города Будапешт; датирован 1971 г.               -         -
2762В            2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2762A,  без зубцов                                                              -         -
2763А            2+1 Ft  –  Фрагмент письма со штемпелем; на штемпеле надпись «V.MISKOLCZ»          -         -
                                       (город Мишкольц); датирован: 1818-1843 г.г.
2763В            2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2763A,  без зубцов                                                              -         -
2764А            2+1 Ft  –  Фрагмент письма с почтовым знаком; датирован 1593 г.                                     -         -
2764В            2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2764A,  без зубцов                                                              -         -
2765А            2+1 Ft  –  Фрагмент письма с отметкой и подписью о приёмке к почтовому отправ-        -         -
                                        лению; датирован: 1708 г.
2765В            2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2765A,  без зубцов                                                              -         -
2766А            2+1 Ft  –  Фрагмент письма с отметкой к почтовому отправлению; надпись:                     -         -
                                       «V.TOKAI»; датирован 1752 г.
2766В            2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2766A,  без зубцов                                                              -         -
2767А            2+1 Ft  –  Фрагмент письма с отметкой к почтовому отправлению; датирован: 1705 г.    -         -
2767В            2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2767A,  без зубцов                                                              -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК. Печать: глубокая. Рам. 11½ : 12½  и без зубцов. Многоцветный. Размер блока:
10,5 х 9,0 см. В блоке: 4 марки cерии 2764А-2767А.  Тираж:  0,292.
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                                                                                 BL88A
BL88А      4 х (2+1 Ft)  –  В блоке 4 марки – 2764А-2767А                                                                           -         -
BL88В      4 х (2+1 Ft)  –  Рисунок и цвет марки  BL87А,  без зубцов                                                          -         -
1972. Июнь. 15-я выставка роз в Будапеште. 

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж:  7,105 (с зубц).
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                                                                 2768А                                     2768В 

2768А            1 Ft  –  Розы                                                                                                                                 -         -
2768В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2768A,  без зубцов                                                                   -         -
1972. Июнь. 20-е Летние Олимпийские игры в Мюнхене и 9-е Зимние Олимпийские

игры в Саппоро. Почтовый блок. Авиапочта.   Печать: глубокая. Рам. 12½  и без зубцов.
Многоцветный. Размер блока: 11,8 х 6,8 см. Тираж: 0,2855.
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                                                                                          BL89А 

BL89А      10 Ft  –  На марке блока: изображение Земного шара и Олимпийские кольца                        -         - 

                                На полях блока: спортсменка, метающая диск;  спортсмен, выполняющий   

                                прыжок с трамплина;  спутник связи; 
BL89В      10 Ft  –  Рисунок и цвет марки  BL89А,  без зубцов                                                                    -         -
1972. Июнь. 90 лет со дня рождения Георгия Димитрова (1882-1949). 

Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж:  1,055.
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                                                                                          2770А 

2770А            1 Ft  –  Портрет болгарского политического деятеля, лидера Коммунистической             -         -
                                   партии Болгарии Георгия Димитрова

2770В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2770A,  без зубцов                                                                   -         -
1972. Июнь. Международная филателистическая выставка «BELGIKA-72».
Почтовый блок.   Печать: офсет. Рам. 10¾   и без зубцов. Размер блока: 6,9 х 9,4 см. Много-

цветный. Тираж: 0,3398.
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                                                                                          BL90А 

BL90А      10 Ft  –  На марке блока: витраж «Святой Мартин и нищий-калека»                                       -         - 

                                На полях блока: орнамент и надпись «Бельгика-72» 

BL90В      10 Ft  –  Рисунок и цвет марки  BL90А,  без зубцов                                                                    -         -
1972. Июнь. 500 лет со дня рождения Дьёрдя Дожа (1474-1514). 

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж:  6,105.
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                                                                                          2772А 

2772А            1 Ft  –  Портрет лидера венгерского крестьянского восстания 1514 года и одного             -         -
                                   из зачинателей освободительного движения против турецкого ига Дьёрдя

                                   Дожа

2772В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2772A,  без зубцов                                                                   -         -
1972. Июль. 20-е Летние Олимпийские игры 1972 года в Мюнхене. 

Печать: глубокая. Греб. 11 и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,6083
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                                                           2773А                                                      2774А 
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                                                           2775А                                                      2776А 
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                                                           2777А                                                      2778А 
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                                                           2779А                                                      2780А 

2773А             40 fi  –  Футбол                                                                                                                           -         -
2773В             40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2773A,  без зубцов                                                                 -         -
2774А             60 fi  –  Водное поло                                                                                                                  -         -
2774В             60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2774A,  без зубцов                                                                 -         -
2775А             80 fi  –  Метание копья                                                                                                              -         -
2775В             80 fi  –  Рисунок и цвет марки  2775A,  без зубцов                                                                 -         -
2776А              1 Ft  –  Байдарка                                                                                                                        -         -
2776В              1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2776A,  без зубцов                                                                 -         -
2777А           1,2 Ft  –  Бокс                                                                                                                                -         -
2777В           1,2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2777A,  без зубцов                                                                 -         -
2778А              2 Ft  –  Спортивная гимнастика                                                                                               -         -
2778В              2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2778A,  без зубцов                                                                 -         -
2779А          3+1 Ft  – Борьба                                                                                                                             -         -
2779В          3+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2779A,  без зубцов                                                                 -         -
2780А              5 Ft  –  Фехтование                                                                                                                    -         -
2780В              5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2780A,  без зубцов                                                                 -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК. АВИАПОЧТА.  Печать: глубокая. Рам. 12½  и без зубцов. Многоцветный.

Размер блока: 11,5 х 9,0 см.  Тираж:  0,608.
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                                                                          BL91A
BL91А               10 Ft  –   На марке блока: Конкур. Всадник на лошади в прыжке через барьер              -         -
                                          На полях блока: телевизионная башня в Мюнхене; Олимпийские кольца

BL91В                10 Ft  –  Рисунок и цвет марки  BL91А,  без зубцов                                                          -         -
1972. Август. 1000-летие города Секешфехервар. 

Печать: глубокая. Греб. 12  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи:  0,5892.
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                                                       2784А                                                                2785А
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                                                                                          2788А

2782А            40 fi  –  Принц Геза выбирает место для строительства города Секешфехервар                 -         -
2782В            40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2782A,  без зубцов                                                                  -         -
2783А            60 fi  –  Святой Стефен – первый король Венгрии                                                                  -         -
2783В            60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2783A,  без зубцов                                                                  -         -
2784А            80 fi  –  Рыцари; на заднем плане конное войско при обороне города                                  -         -
2784В            80 fi  –  Рисунок и цвет марки  2784A,  без зубцов                                                                  -         -
2785А          1,2 Ft  –  Король Стефен диктует писцу указ                                                                             -         -
2785В          1,2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2785A,  без зубцов                                                                  -         -
2786А             2 Ft  –  Скульптор за работой                                                                                                    -         -
2786В             2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2786A,  без зубцов                                                                  -         -
2787А             4 Ft  –  Купцы, показывающие товар королю Стефену                                                          -         -
2787В             4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2787A,  без зубцов                                                                  -         -
2788А             6 Ft  –  Вид на город-крепость, резиденцию венгерских королей Секешфехервар            -         -
2788В             6 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2788A,  без зубцов                                                                  -         -
Ошибка в печати. В левом нижнем углу – дизайнер изображения; в нижнем правом углу – год вы-

пуска марки.
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                                                    2783АI                                                               2785А

ПОЧТОВЫЙ БЛОК. АВИАПОЧТА.  Печать: глубокая. Рам. 12½  и без зубцов. Многоцветный.

Размер блока: 13,6 х 9,0 см.  Тираж:  0,3125.
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                                                                          BL92A
BL92А                10 Ft  –  На марке блока: Король Андраш II приветствует Аранубулла                         -         -
                                          На полях блока: текст старовенгерской рукописи
BL92В                10 Ft  –  Рисунок и цвет марки  BL92А,  без зубцов                                                          -         -
1972. Август. 20 лет Конституции Венгерской Народной Республики. 

Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: .
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                                                                  2790А                                     2791А
2790А            5 Ft  –  Здание парламента Венгрии                                                                                          -         -
2790В            5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2790A,  без зубцов                                                                   -         -
2791А            6 Ft  –  Зал заседаний парламента Венгрии                                                                              -         -
2791В            6 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2791A,  без зубцов                                                                   -         -
1972. Август. Регионы национального виноделия в Венгрии. 

Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,64.
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                                                            2792А                                                    2793А

2792А            1 Ft  –  Красные вина Эгри Бикавер; регион виноделия - Эгер                                              -         -
2792В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2792A,  без зубцов                                                                   -         -
2793А            2 Ft  –  Белые десертные вина Токайские; регион виноделия – Токай                                  -         -
2793В            2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2793A,  без зубцов                                                                   -         -
1972. Сентябрь. 175 лет Георгикону в Кестхей (университету сельского хозяйства). 

Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж: 7,005.
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                                                                                          2794А

2794А            1 Ft  –  Эмблемы первой научной сельскохозяйственной академии в Венгрии                   -         -
2794В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2794A,  без зубцов                                                                   -         -
1972. Сентябрь. Венгерский фарфор. Коллекционный фарфор Херенд. 

Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: 0,5691.
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                                   2798А                                               2799А                                           2800А 
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                                                                   2801А                                           2802А 

2795А            40 fi  –  Ваза стиля «Ротшильд» с изображением птицы (фон серый)                                  -         -
2795В            40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2795A,  без зубцов                                                                  -         -
2796А            60 fi  –  Бонбоньерка для конфет (фон коричневый)                                                               -         -
2796В            60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2796A,  без зубцов                                                                  -         -
2797А            80 fi  –  Ваза с цветами и бабочками стиля «Виктория» (фон ультрамариновый)               -         -
2797В            80 fi  –  Рисунок и цвет марки  2797A,  без зубцов                                                                  -         -
2798А             1 Ft  –  Блюдо с изображением мексиканского пейзажа (фон голубой)                               -         -
2798В             1 Ft  –  Рисунок и цвет  марки  2798A,  без зубцов                                                                 -         -
2799А          1,2 Ft  –  Супница (фон серо-зелёный)                                                                                        -         -
2799В          1,2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2799A,  без зубцов                                                                  -         -
2800А             2 Ft  –  Заварной чайник и чашка с блюдцем (фон тёмно-коричневый)                               -         -
2800В             2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2800A,  без зубцов                                                                  -         -
2801А             4 Ft  –  Тарелка с изображением цветов (фон тёмно-красный)                                             -         -
2801В             4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2801A,  без зубцов                                                                  -         -
2802А             5 Ft  –  Ваза в стиле барокко с изображением фабрики Херенд фарфора (фон                   -         -
                                    фиолетовый)

2802В             5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2802A,  без зубцов                                                                  -         -
1972. Сентябрь. 50 лет Международному железнодорожному союзу (UIC).

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов.  Тираж: 7,085.
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                                                                                          2803А

2803А            1 Ft  –  Локомотив и эмблема «К 50-летию UIC» (карминовая)                                            -         -
2803В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2803A,  без зубцов                                                                   -         -
1972. Сентябрь. 25 лет Национальной плановой экономике Венгрии.

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж: 7,165.
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                                                                                          2804А

2804А         1 Ft  –  Эмблема к 25-летию ввода в действие планового развития экономики Венгрии      -         -
2804В         1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2804A,  без зубцов                                                                      -         -
1972. Сентябрь. 100 лет городу Будапешту (после объединения городов Пешт, Буда и

Обуда).  Печать: глубокая. Греб. 12 : 11½  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи:  .
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                                                           2805А                                                     2806А

2805А         1 Ft  –  Вид на город Обуда в 1872 году                                                                                      -         -
2805В         1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2805A,  без зубцов                                                                      -         -
2806А         1 Ft  –  Вид на Будапешт в 1972 году                                                                                           -         -
2806В         1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2806A,  без зубцов                                                                      -         -
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                                                           2807А                                                     2808А

2807А         2 Ft  –  Вид на город Буда в 1872 году                                                                                         -         -
2807В         2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2807A,  без зубцов                                                                      -         -
2808А         2 Ft  –  Вид на Будапешт в 1972 году                                                                                           -         -
2808В         2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2808A,  без зубцов                                                                      -         -
                         [image: image177.jpg]


 
                                                           2809А                                                     2810А

2809А         3 Ft  –  Вид на город Пешт в 1872 году                                                                                        -         -
2809В         3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2809A,  без зубцов                                                                      -         -
2810А         3 Ft  –  Вид на Будапешт в 1972 году                                                                                           -         -
2810В         3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2810A,  без зубцов                                                                      -         -
1972. Октябрь. 11-й Международный Аудиологический Конгресс в Будапеште.

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж: 7,005.
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                                                                                          2811А

2811А         1 Ft  –  Эмблема 11-го Международного Аудиологического Конгресса                                 -         -
2811В         1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2811A,  без зубцов                                                                      -         -
1972. Октябрь. Исследование космического пространства. Почтовый блок. Авиапочта

Печать: глубокая. Рам. 12½  и без зубцов. Многоцветный. Размер блока: 12,0 х 7,5 см. Тираж: 0,3253.
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                                                                                          BL93А 

BL93А      10 Ft  –  На марке блока: полёт лунного модуля миссии «Аполлон-16» к Луне и                   -         -
                                высадка американских астронавтов на поверхность Луны.  
                                На полях блока: изображение лунной поверхности; памятные даты полёта
                                и имена американских астронавтов миссии «Аполлон-16»: Джон Янг; Томас

                                Маттингли и Чарльз Дьюк. 
BL93В      10 Ft  –  Рисунок и цвет марки  BL93А,  без зубцов                                                                    -         -
1972. Октябрь. Музей истории почты и средств связи. Музей почтовой марки.
Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: 0,3694.
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                                                        2813А                                                               2814А

2813А         4+2 Ft  –  Почтовый ящик, телефон А. Белла и спутник связи                                                 -         -
2813В         4+2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2813A,  без зубцов                                                                 -         -
2814А         4+2 Ft  –  Изображения венгерских марок и почтовый рожок                                                  -         -
2814В         4+2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2814A,  без зубцов                                                                 -         -
1972. Ноябрь. 75 лет со дня рождения Флоры Мартош (1897-1938).

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж: 7,005.
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                                                                                            2815А

2815А           1 Ft  –  Портрет участницы венгерского рабочего движения, коммунистки, члена          -         -
                                  Социал-демократической партии Венгрии Флоры Мартош

2815В           1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2815A,  без зубцов                                                                 -         -
1972. Ноябрь. К 30-летию со дня смерти Миклоша Радноти (1909-1944).

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж: 7,005.
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                                                                                            2816А

2816А           1 Ft  –  Портрет венгерского поэта, одного из крупнейших лириков 20-го века                -         -
                                  Миклоша Радноти
2816В           1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2816A,  без зубцов                                                                 -         -
1972. Ноябрь. Прикладное искусство. Оконные витражи (19-20 в.в.).

Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,5679.
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                                          2817А                                      2818А                                      2819А
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                                          2820А                                      2821А                                      2822А
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                                                                                            2823А

2817А           40 fi  –  Витраж «Музы» (Йозеф Риппл-Ронай)                                                                     -         -
2817В           40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2817A,  без зубцов                                                                -         -
2818А           60 fi  –  Витраж «Ученик, пишущий диктант» (Ференц Себестени)                                   -         -
2818В           60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2818A,  без зубцов                                                                -         -
2819А            1 Ft  –  Витраж «По дороге в Египет» (Кароли Лотз  и Берталан Шекели)                       -         -
2819В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2819A,  без зубцов                                                                -         -
2820А         1,5 Ft  –  Витраж «Послание для Арпада» (Йено Перш)                                                         -         -
2820В         1,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2820A,  без зубцов                                                                -         -
2821А         2,5 Ft  –  Витраж «Рождение Иесуса» (Лили Штело)                                                              -         -
2821В         2,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2821A,  без зубцов                                                                -         -
2822А            4 Ft  –  Витраж «Арпад и два его военачальника»  (Кароли Кернсток)                             -         -
2822В            4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2822A,  без зубцов                                                                -         -
2823А            5 Ft  –  Витраж «Король Матиас и шут» (Йено Харанги)                                                    -         -
2823В            5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2823A,  без зубцов                                                                -         -
1972. Ноябрь. Открытие музея текстильных технологий.

Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж: 7,005.
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                                                                                            2824А

2824А           1 Ft  –  Текстильщица, полотно ткани и зубчатое колесо                                                     -         -
2824В           1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2824A,  без зубцов                                                                 -         -
1972. Декабрь. Городские пейзажи. Стандартный выпуск. 

Печать: офсет. Греб. 11  и без зубцов.  Тираж: .

                                    [image: image192.jpg]B
i
i}
9
et
E=d




 [image: image193.jpg]Redroinie Sabpnbainic B

i




 
                                                                   2825А                                              2826А

2825А           40 fi  –  Шарвас (оранжево-коричневая, тёмно-коричневая)                                                 -         -
2825В           40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2825A,  без зубцов                                                                 -         -
2826А            1 Ft  –  Сальготарьян.  (голубая, серая)                                                                                   -         -
2826В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2826A,  без зубцов                                                                 -         -
1972. Декабрь. 50 лет образования Союза Советских Социалистических Республик. 

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12 и без зубцов. Марка многоцветная. Тираж: 7,105 (ч); 0,006 (г).
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                                                                    2827А                                        2827В
2827А            1 Ft  –  Государственный герб СССР                                                                                      -         -
2827В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2827A,  без зубцов                                                                 -         -
1972. Декабрь. 150 лет со дня рождения Шандора Петёфи (1823-1849). 

Печать: металлография. Греб. 12  и без зубцов. Тиражи:  по 0,4994.
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                                     2828А                                           2829А                                            2830А
2828А            1 Ft  –  Шандор Петёфи читает стихи в кафе «Пильвакс» (сиренево-красная)                    -         -
2828В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2828A,  без зубцов                                                                   -         -
2829А            2 Ft  –  Портрет Шандора Петёфи (пурпурно-фиолетовая)                                                    -         -
2829В            2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2829A,  без зубцов                                                                   -         -
2830А            3 Ft  –  Шандор Петёфи на коне (тёмно-серо-синяя)                                                               -         -
2830В            3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2830A,  без зубцов                                                                   -         -
1973. Январь. Введение почтового индекса в адресации письма. 

Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов.  Тираж: 8,455.
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                                                                                           2831А

2831А            1 Ft  –  Птица с письмом и карта Венгрии с делением на регионы, соответствую-            -         -
                                   щие почтовым индексам

2831В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2831А,  без зубцов                                                                  -         -
1973. Январь. Исследование космического пространства. Почтовый блок. Авиапочта.
Печать: глубокая. Рам. 12½  и без зубцов. Многоцветный. Размер блока: 6,9 х 11,0 см. Тираж: 0,3219.
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                                                                                          BL94А 

BL94А      10 Ft  –  На марке блока: полёт лунного модуля миссии «Аполлон-17» к Луне и                   -         -
                                6-я высадка американских астронавтов на поверхность Луны.  

                                На полях блока: изображение лунной поверхности; памятные даты полёта

BL94В      10 Ft  –  Рисунок и цвет марки  BL94А,  без зубцов                                                                    -         -
1973. Январь. 150 лет со дня рождения Имре Мадача (1823-1864). 

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж: 7,055.
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                                                                                           2833А

2833А            1 Ft  –  Портрет венгерского поэта, философа и драматурга Имре Мадача                         -         -
2833В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2833А,  без зубцов                                                                  -         -
1972. Октябрь. Транспорт и средства связи. Стандартный выпуск. 

Печать: глубокая. Греб. 14  и без зубцов.   Тираж: .
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                                    2834                                                  2835                                               2836
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                                                                                               2837 

2834А            2 Ft  –  Передвижной радиопередатчик и стадион (сине-зелёная)                                       -         -
2835А            3 Ft  –  Разгрузка почты с автомобилей и конвейер для сортировки почты (тёмно-          -         -
                                   синяя)

2836А            4 Ft  –  Телевизионная башня в г. Пекс (синяя)                                                                      -         -
2837А            6 Ft  –  Оператор телексной связи (жёлто-еоричневая)                                                         -         -
1973. Февраль. Фестиваль масок «Бушо» на проводах зимы в Мохаче. 

Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,56.
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                                                                                          2844А 

2838А            40 fi  –  Маска (плашка коричневая)                                                                                        -         -
2838В            40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2838А,  без зубцов                                                                 -         -
2839А            60 fi  –  Маска (плашка зелёная)                                                                                               -         -
2839В            60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2839А,  без зубцов                                                                 -         -
2840А            80 fi  –  Маска (плашка лиловая)                                                                                              -         -
2840В            80 fi  –  Рисунок и цвет марки  2840А,  без зубцов                                                                 -         -
2841А          1.2 Ft  –  Маска (плашка оливковая)                                                                                          -         -
2841В          1.2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2841А,  без зубцов                                                                 -         -
2842А             2 Ft  –  Маска (плашка серо-коричневая)                                                                               -         -
2842В             2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2842А,  без зубцов                                                                -         -
2843А             4 Ft  –  Маска (плашка сине-зелёная)                                                                                     -         -
2843В             4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2843А,  без зубцов                                                                -         -
2844А             6 Ft  –  Маска (плашка пурпурно-фиолетовая)                                                                     -         -
2844В             6 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2844А,  без зубцов                                                                -         -
1973. Февраль. 500 лет со дня рождения Николая Коперника (1473-1543). 

Печать: металлография. Греб. 12  и без зубцов. Марка выпускалась с купоном.  Тираж: 0,7871.
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                                                                         купон                               2845А

2845А            3 Ft  –  Портрет польского астронома и математика эпохи Возрождения, автора              -         -
                                   гелиоцентрической системы мира Николая Коперника (тёмно-серо-фио-
                                   летовая)

                                   На купоне: схема гелиоцентрической системы мира по Н. Копернику

2845В            3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2845А,  без зубцов                                                                  -         -
1973. Март. Исследование космического пространства. Почтовый блок. Авиапочта.

Печать: глубокая. Рам. 12½  и без зубцов. Многоцветный. Размер блока: 11,0 х 9,3 см. Тираж: 0,3179.
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                                                                                          BL95А 

BL95А      10 Ft  –  На марке блока: полёт советской автоматической межпланетной станции               -         -
                                «Венера-8» к планете Венера.
                                На полях блока: схематическое изображение созвездий 
BL95В      10 Ft  –  Рисунок и цвет блока  BL95А,  без зубцов                                                                     -         -
1973. Март. Золотые и серебряные медалисты 20-х летних Олимпийских игр 1972
года в Мюнхене. Авиапочта.   Печать: глубокая. Греб. 12½  и без зубцов. Марки многоцвет-

ные.  Тиражи: по 0,59.
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                                                                                          2853А 

2847А          40 fi  –  Олимпийский чемпион, золотой медалист в программе пятиборья                          -         -
                                  Андраш Бальцо; конкур

2847В          40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2847А,  без зубцов                                                                    -         -
2848А          60 fi  –  Олимпийский чемпион, золотой медалист 20-й Олимпиады, штангист                   -         -
                                  Имре Фёльди

2848В          60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2848А,  без зубцов                                                                    -         -
2849А           1 Ft  –  Серебряный призёр 20-х Олимпийских игр Тамаш Вичманн;  каное                        -         -
2849В           1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2849А,  без зубцов                                                                    -         -
2850А        1.2 Ft  –  Серебрянный призёр 20-х Олимпийских игр Андреа Гармати; прыжки в воду       -         -
2850В        1.2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2850А,  без зубцов                                                                    -         -
2851А        1.8 Ft  –  Олимпийский чемпион, золотой медалист 20-й Олимпиады Дьёрдь Гедо; бокс     -         -
2851В        1.8 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2851А,  без зубцов                                                                    -         -
2852А           4 Ft  –  Олимпийский чемпион; золотой медалист 20-й Олимпиады Хегедюш Чаба;         -         -
                                  греко-римская борьба

2852В           4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2852А,  без зубцов                                                                   -         -
2853А           6 Ft  –  Олимпийский чемпион; золотой медалист 20-й Олимпиады Феньвеши Чаба;       -         -
                                  фехтование

2853В           6 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2853А,  без зубцов                                                                   -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК. АВИАПОЧТА.  Печать: глубокая. Рам. 11  и без зубцов. Многоцветный.

Размер блока: 13,2 х 8,8 см.  Тираж:  0,3293.
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                                                                          BL96A
BL96А                10 Ft  –  На марке блока: Девушка, зажигающая Олимпийский огонь                            -         -
                                          На полях блока: золотая и серебряная медали, контурные карты запад-
                                          ного и восточного полушарий, надписи: «Мюнхен 72» и «Монреаль 76»
BL96В                10 Ft  –  Рисунок и цвет блока  BL96А,  без зубцов                                                           -         -
1973. Апрель. Птицы. Авиапочта.

Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,58.
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                                                                    2861А                                   2862A 

2855А          40 fi  –  Крапивник (или подкоренник) (Troglodytes troglodytes)                                             -         -
2855В          40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2855А,  без зубцов                                                                    -         -
2856А          60 fi  –  Пёстрый каменный дрозд  (Monticola saxatilis)                                                            -         -
2856В          60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2856А,  без зубцов                                                                    -         -
2857А          80 fi  –  Зарянка  (Erithacus rubecula)                                                                                           -         -
2857В          80 fi  –  Рисунок и цвет марки  2857А,  без зубцов                                                                    -         -
2858А           1 Ft  –  Красноголовый королёк  (Regulus ignicapilla)                                                              -         -
2858В           1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2858А,  без зубцов                                                                    -         -
2859А        1.2 Ft  –  Коноплянка  (Linaria cannabina)                                                                                     -         -

2859В        1.2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2859А,  без зубцов                                                                    -         -
2860А           2 Ft  –  Лазаревка обыкновенная  (Cyanistes caeruleus)                                                            -         -
2860В           2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2860А,  без зубцов                                                                    -         -
2861А           4 Ft  –  Варакушка  (Luscinia svecica cyanecula)                                                                        -         -
2861В           4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2861А,  без зубцов                                                                    -         -
2862А           5 Ft  –  Горная трясогузка  (Motacilla cinerea)                                                                           -         -
2862В           5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2862А,  без зубцов                                                                    -         -
1973. Апрель. 25 лет Международной Федерации Организаций доноров крови. 

Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж: 7,005.
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                                                                                           2863А

2863А            1 Ft  –  Схематическое изображение кровеносной системы человека и эмблема               -         -
                                   Всемирной Организации Здравоохранения

2863В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2863А,  без зубцов                                                                  -         -
1973. Май. Филателистическая выставка коллекционеров марок военной тематики. 

Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Марка многоцветная, выпускалась с купоном.  Тираж: 0,755.
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                                                              2864А                                                    купон

2864А            3 Ft  –  На марке: воин в шлеме танкиста; виды вооружений;  На купоне: государст-       -         -
                                   венные флаги стран-участниц филателистической выставки
2864В            3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2864А,  без зубцов                                                                  -         -
1973. Май. Международная филателистическая выставка «IBRE”73» в Мюнхене и 

международная филателистическая выставка «Polska’ 73» в Познани. 

Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,56.

                     [image: image233.jpg]GuA R




 [image: image234.jpg]


 
                                                         2865А                                                           2866А 
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                                                         2867А                                                           2868А 
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                                                         2869А                                                           2870А
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                                                         2871А                                                           2872A 

2865А          40 fi  –  Изображение венгерской почтовой марки № 1783  выпуска 1961 года;                   -         -
                                  надпись: «IBRA”73»
2865В          40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2865А,  без зубцов                                                                    -         -
2866А          60 fi  –  Изображение венгерской почтовой марки № 1784  выпуска 1961 года;                   -         -
                                  надпись: «POLSKA”73»
2866В          60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2866А,  без зубцов                                                                    -         -
2867А          80 fi  –  Изображение венгерской почтовой марки № 1785  выпуска 1961 года;                   -         -
                                  надпись: «IBRA”73»
2867В          80 fi  –  Рисунок и цвет марки  2867А,  без зубцов                                                                    -         -
2868А           1 Ft  –  Изображение венгерской почтовой марки № 1786  выпуска 1961 года;                   -         -
                                  надпись: «POLSKA”73»
2868В           1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2868А,  без зубцов                                                                    -         -
2869А        1.2 Ft  –  Изображение венгерской почтовой марки № 2688   выпуска 1971 года;                  -         -
                                  надпись: «IBRA”73»
2869В        1.2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2869А,  без зубцов                                                                    -         -
2870А           2 Ft  –  Изображение венгерской почтовой марки № 2689  выпуска 1971 года;                   -         -
                                  надпись: «POLSKA”73»
2870В           2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2870А,  без зубцов                                                                    -         -
2871А           4 Ft  –  Изображение венгерской почтовой марки № 2690  выпуска 1971 года;                   -         -
                                  надпись: «IBRA”73»
2871В           4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2871А,  без зубцов                                                                    -         -
2872А           5 Ft  –  Изображение венгерской почтовой марки № 2691  выпуска 1971 года;                   -         -
                                  надпись: «POLSKA”73»
2872В           5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2872А,  без зубцов                                                                    -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК. АВИАПОЧТА.  Печать: офсет. Рам. 11½  и без зубцов. Многоцветный.

Размер блока: 13,0 х 8,2 см.  Тираж:  0,37.
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                                                                          BL97A
BL97А                10 Ft  –  На марке блока: первая почтовая марка Баварии со штемпелем «217»           -         -
                                          На полях блока: эмблемы международных филателистических выставок,
                                                                       проводимых в разные годы

BL97В                10 Ft  –  Рисунок и цвет блока  BL97А,  без зубцов                                                          -         -
1973. Май. Городские пейзажи. Стандартный выпуск. 

Печать: офсет. Греб. 12½ : 11¼  и без зубцов.   Тираж: .
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                                                              2874А                                           2875А 

2874А            3 Ft  –  Токай и его городской герб (сине-зелёная)                                                                -         -
2874А            3 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2874А, без зубцов                                                                   -         -
2875А            7 Ft  –  Капосвар и его городской герб (сине-фиолетовая, лилово-фиолетовая)                -         -
2875А            7 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2875А, без зубцов                                                                   -         -
1973. Июнь. 500 лет книгопечатания в Венгрии. 

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов.  Тиражи: 0,66; 0,66.
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                                                                 2876А                                        2877А 

2876А            1 Ft  –  «Наборщики» (фрагмент из «Orbis Pictus» Коменского) (чёрная,  золотистая)      -         -
2876А            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2876А, без зубцов                                                                     -         -
2877А            3 Ft  –  «Старинный печатный станок» (фрагмент картины Габора Пести)  (чёрная,         -         -
                                    золотистая)

2877А            3 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2877А, без зубцов                                                                     -         -
1973. Июнь. Живопись. Произведения венгерского художника Тивадара Костка 

Чонтвари (1853-1919).   Печать: глубокая. Греб. 12½  и без зубцов. Марки многоцветные.

Тиражи: по 0,6.
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                                                       2878А                                                            2879А 
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                                                               2880А                                             2881А 
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                                                       2882А                                                            2883А 
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                                                                                             2884А 

2878А            40 fi  –  «Шторм вблизи Хортобаги», 1903                                                                              -         -
2878А            40 fi  –  Рисунок и цвет марки 2878А, без зубцов                                                                   -         -
2879А            60 fi  –  «Источник Св. Марии в Назарете», 1908                                                                   -         -
2879А            60 fi  –  Рисунок и цвет марки 2879А, без зубцов                                                                   -         -
2880А             1 Ft  –  «Прогулка на конном экипаже в Афинах», 1904                                                       -         -
2880А             1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2880А, без зубцов                                                                   -         -
2881А          1.5 Ft  –  «Пилигримы у ливанского кедра», 1907                                                                     -         -
2881А          1.5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2881А, без зубцов                                                                   -         -
2882А          2.5 Ft  –  «Одинокий кедр», 1907                                                                                                -         -
2882А          2.5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2882А, без зубцов                                                                   -         -
2883А             4 Ft  –  «Водопад в Яйце», 1903                                                                                               -         -
2883А             4 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2883А, без зубцов                                                                   -         -
2884А             5 Ft  –  «Руины греческого театра в Таормине», 1904-1905                                                  -         -
2884А             5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2884А, без зубцов                                                                   -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Рам. 12½  и без зубцов. Размер блока: 11,4 х 7,5 см. Блок

многоцветный, пронумерованный.  Тираж:  0,6.
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                                                                          BL98A
BL98А                10 Ft  –  На марке блока: «Всадники на берегу», 1908                                                      -         -
                                          На полях блока: эмблемы международных филателистических выставок,

                                                                       проводимых в разные годы

BL98В                10 Ft  –  Рисунок и цвет марки  BL98А,  без зубцов                                                          -         -
1973. Июль. Конференция за безопасность и сотрудничество в Европе. Хельсинки”73.

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов.  Тираж:  0,36.
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                                                                                         2886А 
2886А            2.5 Ft  –  Контуры карты Европы на ладонях рук (оранжево-коричневая, чёрная)             -         -
2886А            2.5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2886А, без зубцов                                                                 -         -
МАЛЫЙ ЛИСТ.   Печать: глубокая. Рам. 11½ : 12  и без зубцов. Многоцветный. В листе: 4 марки

№2886 и 2 купона. Размер листа: 12,2 х 10,9 см.  Тираж:  0,36.
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                                                                          BL99A
BL99А             4 х 2.5 Ft  –  4 марки №2886А и 2 купона (купон 1: надпись «DIPOLI»; купон 2:            -         -
                                              надпись: «FINLANDIA TALO»)

BL99В             4 х 2.5 Ft  –  Рисунок и цвет листа  BL99А,  без зубцов                                                       -         -
1973. Август. Цветы.  

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,59.
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                                        2887А                                       2888А                                       2889А 
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                                        2890А                                       2891А                                       2892А 
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                                                                                        2893А 
2887А            40 fi  –  Роза Галлика (роза французская)  (Rosa gallica)                                                        -         -
2887А            40 fi  –  Рисунок и цвет марки 2887А, без зубцов                                                                   -         -
2888А            60 fi  –  Цикламен  (Cyclamen)                                                                                                  -         -
2888А            60 fi  –  Рисунок и цвет марки 2888А, без зубцов                                                                   -         -
2889А            80 fi  –  Медуница мягкая (медуница волосистая)  (Pulmonaria mollissima)                        -         -
2889А            80 fi  –  Рисунок и цвет марки 2889А, без зубцов                                                                   -         -
2890А          1.2 Ft  –  Маргаритка многолетняя  (Bellis perennis)                                                                 -         -
2890А          1.2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2890А, без зубцов                                                                   -         -
2891А             2 Ft  –  Адонис весенний (горицвет весенний) (Adonis vernalis)                                          -         -
2891А             2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2891А, без зубцов                                                                   -         -
2892А             4 Ft  –  Фиалка (Анютины глазки) (Viola rysoae)                                                                   -         -
2892А             4 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2892А, без зубцов                                                                   -         -
2893А             6 Ft  –  Мак самосейка  (Papaver rhoeas)                                                                                  -         -
2893А             6 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2893А, без зубцов                                                                   -         -
1973. Август. За безопасность дорожного движения.  

Печать: глубокая. Греб.12¼ : 11½  и без зубцов.  Тиражи: .
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                                   2894А                                              2895А                                            2896А 

2894А            40 fi  –  Дорожная разметка пешеходного перехода (сине-зелёная, красная)                      -         -
2894А            40 fi  –  Рисунок и цвет марки 2894А, без зубцов                                                                   -         -
2895А            60 fi  –  Пьяный за рулём – опасность для окружающих (пурпурно-фиолетовая,               -         -
                                    оранжевая)

2895А            60 fi  –  Рисунок и цвет марки 2895А, без зубцов                                                                   -         -
2896А             1 Ft  –  Осторожность при езде на велосипеде по проезжей части (чёрно-синяя,              -         -
                                    красная)

2896А             1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2896А, без зубцов                                                                   -         -
1973. Август.  Городские пейзажи. Стандартный выпуск.  

Печать: офсет. Греб.12¼ : 11½  и без зубцов.  Тиражи: .
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                                                                                           2897А 

2897А            4 Ft  –  Эстергом  (карминово-коричневая, оранжевая)                                                        -         -
2897А            4 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2897А, без зубцов                                                                   -         -
1973. Сентябрь.  46-й День почтовой марки. Экспонаты Венгерского национального

музея.   Печать: офсет. Греб.12  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,3334.
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                                                                2898А                                         2899А 
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                                                                2900А                                        2901А 

2898А            2+0,5 Ft  –  Серебрянная заколка (д. Ркамаз, 15-й век)                                                          -         -
2898А            2+0,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2898А, без зубцов                                                             -         -
2899А            2+0,5 Ft  –  Перстень с печаткой  «король» (11-й век)                                                           -         -
2899А            2+0,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2899А, без зубцов                                                             -         -
2900А            2+0,5 Ft  –  Пряжка на пояс «любовная пара»  (12-й век)                                                      -         -
2900А            2+0,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2900А, без зубцов                                                             -         -
2901А            2+0,5 Ft  –  Серебрянная бляха (10-й век)                                                                                -         -
2901А            2+0,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2901А, без зубцов                                                             -         -
1973. Сентябрь.  46-й День почтовой марки. Экспонаты Венгерского национального

музея.   Печать: офсет. Греб.12  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,2933.
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                                                                   2902А                                   2903А 
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                                                                   2904А                                   2905А 

2902А            2+0,5 Ft  –  Опаловые подвески, 16-й век (фон тёмно-коричневый)                                    -         -
2902А            2+0,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2902А, без зубцов                                                             -         -
2903А            2+0,5 Ft  –   Брошь, 18-й век (фон пурпурный)                                                                       -         -
2903А            2+0,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2903А, без зубцов                                                             -         -
2904А            2+0,5 Ft  –  Заколка в виде цветка, 17-й век (фон оливковый)                                               -         -
2904А            2+0,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2904А, без зубцов                                                             -         -
2905А            2+0,5 Ft  –  Брошь в виде креста, 17 век (фон синий)                                                             -         -
2905А            2+0,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2905А, без зубцов                                                             -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.   Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Многоцветный, нумерованный. В блоке:
4 марки №№ 2902 - 2905. Размер блока: 7,5 х 10,0 см.  Тираж:  0,2933.
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                                                                          BL100A
BL100А             4 х 2.5 Ft  –  В блоке 4 марки №2902А - 2905А                                                                   -         -
                                                На полях блока надписи: «Венгерский национальный музей» и
                                                «46-й День почтовой марки»; порядковый номер блока.
BL100В             4 х 2.5 Ft  –  Рисунок и цвет блока  BL100А,  без зубцов                                                   -         -
1973. Октябрь. Исследование космического пространства. Почтовый блок. Авиапочта

Печать: глубокая. Рам. 12½  и без зубцов. Многоцветный. Размер блока: 11,5 х 7,5 см. Тираж: 

0,3064.
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                                                                                          BL101А 

BL101А      10 Ft  –  На марке блока: полёт первой (и единственной) орбитальной станции США        -         -
                                  (запущена 14.05.1973).    На полях блока: внутренние отсеки станции и пере-

                                  чень американских астронавтов, работавших на станции «Skylab»
BL101В      10 Ft  –  Рисунок и цвет блока  BL101А,  без зубцов                                                                 -         -
1973. Ноябрь. 1000-летие г. Эстергом.  Произведения живописи, представленные в
Музее Христианства в Эстергоме.   Печать: глубокая. Греб. 12½  и без зубцов. Марки много-

цветные. Тиражи: по 0,6.
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                                     2907А                                          2908А                                          2909А 
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                                     2910А                                          2911А                                         2912А 

                                                                   [image: image283.jpg]


 
                                                                                          2913А 

2907А            40 fi  –  «Поклонение волхвов», 1480 г.                                                                                   -         -
2907А            40 fi  –  Рисунок и цвет марки 2907А, без зубцов                                                                   -         -
2908А            60 fi  –  «Ангелы, играющие на виоле и лютне», 1494 г.                                                        -         -
2908А            60 fi  –  Рисунок и цвет марки 2908А, без зубцов                                                                   -         -
2909А             1 Ft  –  «Поклонение волхвов», (вторая половина 15 века)                                                   -         -
2909А             1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2909А, без зубцов                                                                   -         -
2910А          1.5 Ft  –  «Благовещение», 1480 г.                                                                                               -         -
2910А          1.5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2910А, без зубцов                                                                   -         -
2911А          2.5 Ft  –  «Ангелы, играющие на арфах», 1494 г.                                                                      -         -
2911А          2.5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2911А, без зубцов                                                                   -         -
2912А             4 Ft  –  «Посещение Святой Марии», 1480 г.                                                                          -         -
2912А             4 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2912А, без зубцов                                                                   -         -
2913А             5 Ft  –  «Легенда о Святой катерине Александрийской», 1402-1410 г.г.                             -         -
2913А             5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2913А, без зубцов                                                                   -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Рам. 11¼ : 11  и без зубцов. Размер блока: 7,3 х 10,1 см.
Блок многоцветный, нумерованный.  Тираж:  0,3334.
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                                                                         BL102A
BL102А                10 Ft  –  На марке блока: «Рождение Христа», 1480 г.                                                    -         -
                                            На полях блока: памятные даты и порядковый номер блока
BL102В                10 Ft  –  Рисунок и цвет марки  BL102А,  без зубцов                                                      -         -
1973. Ноябрь. 200 лет со дня рождения Михали Ксоконай Витеза (1773-1805). 

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж: 0,3615.

                                                           [image: image285.jpg]


 

                                                                                           2915А

2915А            2 Ft  –  Памятник венгерскому поэту Михали Ксоконай Витезу                                          -         -
2915В            2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2915А,  без зубцов                                                                  -         -
1973. Ноябрь. Городские пейзажи. Стандартный выпуск. 

Печать: офсет. Греб. 12¼ : 11½  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж: .
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                                                                                         2916А 

2916А            20 Ft  –  Веспрем и его городской герб                                                                                    -         -
2916А            20 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2916А, без зубцов                                                                  -         -
1973. Ноябрь. 120 лет со дня рождения Хосе Марти (1853-1895). 

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж: 7,005.
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                                                                                           2917А

2917А            1 Ft  –  Портрет кубинского поэту, писателя, революционера и лидера кубинского         -         -
                                   освободительного движения Хосе Марти

2917В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2917А,  без зубцов                                                                  -         -
1973. Ноябрь. 30 лет со дня смерти Пешти Барнабаша (1920-1944). 

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж: 7,005.
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                                                                                           2918А

2918А            1 Ft  –  Портрет участника Движения Сопротивления, члена Венгерской подполь-         -         -
                                   ной коммунистической партии Пешти Барнабаша
2918В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2918А,  без зубцов                                                                  -         -
1973.  Декабрь.  Международный чемпионат по водным видам спорта (Тампере и
Белград).  Печать: офсет. Греб. 12 : 11¼  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,56.
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                                               2919А                                                                          2920А
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                                               2921А                                                                          2922А
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                                               2923А                                                                          2924А

                                          [image: image295.jpg]


 
                                                                                       2925А 
2919А            40 fi  –  Гонки на байдарках; женская двойка                                                                         -         -
2919В            40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2919А,  без зубцов                                                                 -         -
2920А            60 fi  –  Водное поло                                                                                                                  -         -
2920В            60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2920А,  без зубцов                                                                 -         -
2921А            80 fi  –  Гонки на байдарках; мужчины одиночки  (Белград)                                                -         -
2921В            80 fi  –  Рисунок и цвет марки  2921А,  без зубцов                                                                 -         -
2922А          1.2 Ft  –  Плавание; стиль батерфляй  (Белград)                                                                       -         -
2922В          1.2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2922А,  без зубцов                                                                 -         -
2923А             2 Ft  –  Гонки на байдарках; мужчины четвёрки (Тампере)                                                 -         -
2923В             2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2923А,  без зубцов                                                                 -         -
2924А             4 Ft  –  Каноэ; мужчины одиночки (Тампере)                                                                        -         -
2924В             4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2924А,  без зубцов                                                                 -         -
2925А             6 Ft  –  Каноэ; мужчины двойки (Белград)                                                                             -         -
2925В             6 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2925А,  без зубцов                                                                 -         -
1974. Январь. Конференция по безопасности и сотрудничеству в Европе. 

Печать: глубокая. Рам. 12¼ : 11½  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж: 0,7.
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                                                                                           2926А

2926А            5 Ft  –  Эмблема конференции по безопасности и сотрудничеству в Европе                      -         -
2926В            5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2926А,  без зубцов                                                                  -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Рам. 12¼ : 11½  и без зубцов. Размер блока: 14,2 х 7,0 см.

Блок многоцветный.  Тираж:  0,35.
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                                                                                          BL103А

BL103А          2 x 5 Ft  –  В блоке - 2 марки № 2926А и 1 купон                                                                  -         -
BL103В          2 x 5 Ft  –  Рисунок и цвет блока  BL103А,  без зубцов                                                         -         -
1974. Январь. 50 лет со дня смерти В.И. Ленина (1870-1924). 

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж: 1,105 (А); 0,0055 (В).
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                                                            2927A                                                     2927B 

2927А            2 Ft  –  Портрет российского видного политического деятеля, лидера Великой                 -         -
                                   Октябрьской Социалистической революции в России Владимира Ильича

                                   Ленина

2927В            2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2927А,  без зубцов                                                                  -         -
1974. Февраль. 30 лет со дня смерти Й. Бокзора, И. Бекеша и Т. Элека. 

Печать: глубокая. Греб. 12½ : 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж: 0,755.
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                                                                                     2928A 
2928А            3 Ft  –  Портреты борцов Освободительного движения во Франции, погибших в              -         -
                                   борьбе  с фашистской оккупацией в 1944 году, Йозефа Бокзора,  Имре 
                                   Бекеша, Тамаша Элека
2928В            3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2928А,  без зубцов                                                                   -         -
1974. Февраль. 25 лет со дня создания Совета Экономической Взаимопомощи (СЭВ) 

стран социалистического содружества.   Печать: офсет. Греб. 12 : 11½  и без зубцов. Марка

многоцветная.  Тираж: 6,955.
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                                                                                     2929A 
2929А            1 Ft  –  Здание СЭВ в Москве (СССР) и государственные флаги стран, вошедших           -         -
                                   в Совет Экономической Взаимопомощи. 
2929В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2929А,  без зубцов                                                                   -         -
1974. Март. 25 лет образования Государственного Сберегательного Банка. 

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж: 4,955.
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                                                                                     2930A 
2930А            1 Ft  –  Эмблема Сбербанка, банкнота и монеты Венгерской Народной Республики         -         -
2930В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2930А,  без зубцов                                                                   -         -
1974. Март. Исследование косимческого пространства. Полёт на Марс. 

Печать: глубокая. Греб. 12½  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,5138.
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                                                          2931А                                                      2932A  
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                                                          2933А                                                      2934A  

                          [image: image307.jpg]
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                                                          2935А                                                      2936A  
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                                                                                            2937A  

2931А            40 fi  –  Полёт советской автоматической станции «Марс-1» к Марсу                                -         -
2931В            40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2931А,  без зубцов                                                                 -         -
2932А            60 fi  –  Полёт советской автоматической станции «Марс-2» к Марсу                                -         -
2932В            60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2932А,  без зубцов                                                                 -         -
2933А            80 fi  –  Полёт американской межпланетной станции «Маринер-4» к Марсу                     -         -
2933В            80 fi  –  Рисунок и цвет марки  2933А,  без зубцов                                                                 -         -
2934А            1 Ft  –  Марс и американская орбитальная станция «Обсерватория Паломар»                   -         -
2934В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2934А,  без зубцов                                                                  -         -
2935А         1.2 Ft  –  Посадка советской АМС «Марс-3» на поверхность Марса                                      -         -
2935В         1.2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2935А,  без зубцов                                                                  -         -
2936А            5 Ft  –  АМС «Маринер-9» и спутники Фобос и Деймос на орбите Марса                          -         -
2936В            5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2936А,  без зубцов                                                                  -         -
2937А            6 Ft  –  Планета Марс и итальянский астроном  Джованни Шипарелли. Авиапочта.        -         -
2937В            6 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2937А,  без зубцов                                                                  -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 12½  и без зубцов. Размер блока: 9,5 х 9,0 см. Блок

многоцветный.  Тираж:  0,2916.
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                                                                                          BL104А

BL104А           10 Ft  –  На марке блока: полёт советской АМС «Марс-7» к Марсу;  изображение          -         -
                                       На полях блока: изображение созвездия Скорпиона, планет и звёзд в
                                       космическом пространстве

BL104В           10 Ft  –  Рисунок и цвет блока  BL104А,  без зубцов                                                            -         -
1974. Март. Годовщина смерти Сальвадора Альенде (1908-1973). 

Печать: глубокая. Греб. 11¾ : 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж: 4,955.
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                                                                                     2939A 
2939А            1 Ft  –  Видный государственный и политический деятель, президент Чили (1970-           -         -
                                   1973), погибший в результате военного переворота, Сальвадор Альенде 

2939В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2939А,  без зубцов                                                                   -         -
1974. Апрель. Шедевры мирового искусства. Мона Лиза. 

Печать: глубокая. Греб. 12½  и без зубцов. Марка многоцветная, с купоном.  Тираж: 0,78.
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                         2940A                                                      2940AZf  I                                              2940AZf  II
2940А            4 Ft  –  «Мона Лиза», (картина Леонардо да Винчи)                                                               -         -
2940АZf        4 Ft  –  Марка 2940А с купоном                                                                                                 -         -
2940В            4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2940А,  без зубцов                                                                   -         -
2940ВZf        4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2940АZf,  без зубцов                                                                -         -
МАЛЫЙ ЛИСТ.  Печать: глубокая.  Греб. 12½  и без зубцов. Размер листа: 16,0 х 20,3 см. Много-

цветный.  Тираж:  0,13.
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1974. Май. День почтовой марки. 100 лет первой почтовой марки Венгрии. 

Печать: офсет. Рам. 11½  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 6,955.
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                                                            2941А                                                  2942A 
                              [image: image318.jpg]


 [image: image319.jpg]



                                                            2943А                                                  2944A 
2941А            2,5 Ft  –  Марка выпуска 1874 года и цветок                                                                           -         -
2941В            2,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2941А,  без зубцов                                                               -         -
2942А            2,5 Ft  –  Марка выпуска 1874 года и цветок                                                                           -         -
2942В            2,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2942А,  без зубцов                                                               -         -
2943А            2,5 Ft  –  Марка выпуска 1874 года и цветок                                                                           -         -
2943В            2,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2943А,  без зубцов                                                               -         -
2944А            2,5 Ft  –  Марка выпуска 1874 года и цветок                                                                           -         -
2944В            2,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2944А,  без зубцов                                                               -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: офсет.  Рам. 11½  и без зубцов. Размер блока: 10,2 х 8,6 см. Много-

цветный.  Тираж:  6,955.
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                                                                                         BL105А

BL105А           2,5 Ft х 4  –  В блоке марки №№ 2941А - 2944А                                                                   -         -
                                              На полях блока:  памятные даты «1874-1974» и надпись «100 лет 
                                              Венгерской почтовой марке»

BL105В           2,5 Ft х 4  –  Рисунок и цвет блока  BL105А,  без зубцов                                                     -         -
1974. Май. 100 лет Всемирному Почтовому Союзу  (UPU). 

Печать: офсет. Греб. 12 и без зубцов. Марки многоцветные. На всех марках серии: эмблема Все-

мирного Почтового Союза.  Тиражи: по 0,53.
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                                                     2945А                                                                 2946A  
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                                                     2947А                                                                 2948A 
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                                                     2949А                                                                 2950A  
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                                                                                           2951A 
2945А            40 fi  –  Почтовый голубь с письмом                                                                                        -         -
2945В            40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2945А,  без зубцов                                                                 -         -
2946А            60 fi  –  Почтовая карета; в упряжке четвёрка лошадей                                                         -         -
2946В            60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2946А,  без зубцов                                                                 -         -
2947А            80 fi  –  Старинный почтовый автомобиль                                                                               -         -
2947В            80 fi  –  Рисунок и цвет марки  2947А,  без зубцов                                                                  -         -
2948А          1,2 Ft  –  Почтовый воздушный шар                                                                                           -         -
2948В          1,2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2948А,  без зубцов                                                                  -         -
2949А             2 Ft  –  Почтовый поезд                                                                                                             -         -
2949В             2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2949А,  без зубцов                                                                  -         -
2950А             4 Ft  –  Почтовый автобус                                                                                                         -         -
2950В             4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2950А,  без зубцов                                                                  -         -
2951А             6 Ft  –  Самолёт ТУ-154 Венгерских авиалиний                                                                     -         -
2951В             6 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2951А,  без зубцов                                                                  -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: офсет. Рам. 12¼ : 12  и без зубцов. Размер блока: 13,0 х 10,5 см. Блок

многоцветный.  Тираж:  0,3235 (А); 0,0145 (В); 0,00595 (I).
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                                                                                          BL106А 
                      [image: image329.jpg]



                                                                                         BL106В 
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                                                                                         BL106I 

BL106А           2,5 Ft х 4  –  На марках блока:  -  Почтовая карета; в упряжке четвёрка лошадей            -         -
                                                                              -  Старинный почтовый автомобиль

                                                                              -  Самолёт ТУ-154 Венгерских авиалиний

                                                                              -  Модуль космического корабля

                                              Общее изображение эмблемы Всемирного Почтового Союза (UPU)
                                              На полях блока: надпись «100 лет Всемирному Почтовоиу Союзу» и
                                              памятные даты «1874 - 1974»

BL106В           2,5 Ft х 4  –  Рисунок и цвет блока  BL106А,  без зубцов, (нумерованный номер             -         -
                                              чёрного цвета)

BL106I            2,5 Ft х 4  –  Рисунок и цвет блока  BL106А,  (зубцы разные) (в середине рамка              -         -
                                              без зубцов; нумерованный, номер красного цвета; на задней стороне

                                              блока надпись «MAGYAR POSTA AJANDEKA»)
1974. Июнь. Филателистическая выставка «Internaba 1974» в Базеле (07-16.06.1974). 

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Марка многоцветная, с купоном.  Тираж: 1,0517.
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                                                                                     2956A 
2956А            3 Ft  –  Изображение марки г. Базеля; почтальон                                                                    -         -
                                   На купоне: эмблема филателистической выставки «Internaba 1974» 

2956В            3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2956А,  без зубцов                                                                   -         -
МАЛЫЙ ЛИСТ.  Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Размер блока: . Лист многоцвет-

ный.  Тираж:  .
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1974. Июнь. 50 лет Международной Шахматной Федерации (ФИДЕ). 

Печать: офсет. Греб. 12 и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,5159.
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                                         2961А                                   2962A                                    2963А 
2957А            40 fi  –  Иллюстрация из книги Альфонса Мудрого (13-й век)  «Игра в шахматы»;          -         -
                                     пешка

2957В            40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2957А,  без зубцов                                                                 -         -
2958А            60 fi  –  «Игра в шахматы» - английская гравюра на дереве (15-й век);  конь                     -         -
2958В            60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2958А,  без зубцов                                                                 -         -
2959А            80 fi  –  «Королевская шахматная партия» - итальянская шахматная книга 15-го              -         -
                                     века;  слон

2959В            80 fi  –  Рисунок и цвет марки  2959А,  без зубцов                                                                 -         -
2960А          1,2 Ft  –  «Игра в шахматы» - гравюра на меди (17-й век);  ладья                                          -         -
2960В          1,2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2960А,  без зубцов                                                                 -         -
2961А             2 Ft  –  Шахматная машина Фаркаша Вольфгана  Кемпелена (по рисунку Готлиба         -         -
                                    фон Виндиша, 1784 г.);  ферзь
2961В             2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2961А,  без зубцов                                                                 -         -
2962А             4 Ft  –  Венгерский гроссмейстер Геза Мароци (1870-1951); король                                  -         -
2962В             4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2962А,  без зубцов                                                                 -         -
2963А             6 Ft  –  Шахматная Олимпиада 1974 года; вид на Ницу; конь и ладья в эмблеме              -         -
                                    шахматной олимпиады

2963В             6 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2963А,  без зубцов                                                                 -         -
1974. Июнь.  100 лет железным дорогам Венгрии. 

Печать: офсет. Греб. 12¼ : 12 и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,2969.
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                                                                                              BL107A 
BL107А           2,5 Ft х 4  –  На марках блока:  -  Пассажирский поезд 1874 года                                       -         -
                                                                              -  Грузовой поезд (перевозка лошадей

                                                                              -  Электропоезд

                                                                              -  Двухвагонный поезд 1973 

BL107В           2,5 Ft х 4  –  Рисунок и цвет блока  BL107А,  без зубцов                                                     -         -
1974. Август. 1-й Международный конгресс экономистов в Будапеште. 

Печать: глубокая. Греб. 12 : 11½  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж: 2,955.
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                                                                                        2968A 
2968А            2 Ft  –  Эмблема международного конгресса экономистов                                                    -         -
2968В            2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2968А,  без зубцов                                                                   -         -
1974. Июнь. Живопись. Картины венгерских художников.
Печать: глубокая. Греб. 12½  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,57.
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                      2969А                                                     2971A                                                       2970А 
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                        2972А                                                    2973А                                                       2974A 
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                                                                                     2975А 
2969А            40 fi  –  «Купальщица» (Карой Лотц, 1833-1904)                                                                    -         -
2969В            40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2969А,  без зубцов                                                                  -         -
2970А            60 fi  –  «Пробуждение» (Карой Броккий, 1807-1855)                                                            -         -
2970В            60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2970А,  без зубцов                                                                  -         -
2971А             1 Ft  –  «Венера и купидон» (Карой Броккий, 1807-1855)                                                     -         -
2971В             1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2971А,  без зубцов                                                                  -         -
2972А          1,5 Ft  –  «После ванны» (Карой Лотц, 1833-1904)                                                                    -         -
2972В          1,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2972А,  без зубцов                                                                  -         -
2973А          2,5 Ft  –  «Отдыхающая женщина» (Иштван Чок, 1865-1961)                                                 -         -
2973В          2,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2973А,  без зубцов                                                                  -         -
2974А             4 Ft  –  «После внны» (Берталан Секей, 1835-1910)                                                               -         -
2974В             4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2974А,  без зубцов                                                                  -         -
2975А             5 Ft  –  «Посвящение» (Эржебет Корб,  1899-1925)                                                               -         -
2975В             5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2975А,  без зубцов                                                                  -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Рам. 11¼  и без зубцов. Размер блока: 7,4 х 10,0 см. Блок

многоцветный, нумерованный.  Тираж:  0,3710.
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                                                                                         BL108А

BL108А             10 Ft  –  На марке блока: «Жаворонок» (Пал Синьеи-Мерше, 1845-1920)                       -         -
                                         На полях блока:  рамка и номер
BL108В             10 Ft  –  Рисунок и цвет блока  BL108А,  без зубцов                                                          -         -
1974. Сентябрь. Живопись постимпрессионизма. Картины венгерских художников. 

Печать: глубокая. Греб. 12½  и без зубцов. Марка многоцветная. Количество марок в листе: 20

(4х5).  Тираж: 7,365.
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                                                                                         2977A 
2977А            1 Ft  –  «Мими» (Бела Чобель,  1883-1976)                                                                              -         -
2977В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2977А,  без зубцов                                                                   -         -
1974. Сентябрь. 25 лет научно-техническому сотрудничеству между СССР и ВНР. 

Печать: офсет. Греб. 11½ : 12 (2978А), 12 : 11½ (2979А) и без зубцов. Марка многоцветная.
Тираж:  .
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                                                         2978А                                          2979A 
2978А            1 Ft  –  Спутниковая антенна систем телекоммуникации                                                      -         -
2978В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2978А,  без зубцов                                                                  -         -
2979А            3 Ft  –  Нефтехимическая промышленность и электроэнергетика                                        -         -
2979В            3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2979А,  без зубцов                                                                  -         -
1974. Сентябрь. Годовщина смерти Пабло Неруды (1904-1973). 

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж:  5,005.
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                                                               2980A                                        2980В 
2980А            1 Ft  –  Портрет чилийского поэта, дипломата и политического деятеля, члена                -         -
                                   Центрального комитета Коммунистической партии Чили  Пабло Неруды

2980В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2980А,  без зубцов                                                                  -         -
1974. Сентябрь. Международная филателистическая выставка «Stockholmia”74». 

Печать: глубокая. Греб. 12 : 11½  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж:  0,6595.

                                                           [image: image355.jpg]


 
                                                                                         2981А 
2981А            3 Ft  –  Изображение одной из первых марок Швеции и эмблема филателисти-                -         -
                                   ческой выставки «Стокгольмия”74»
2981В            3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2981А,  без зубцов                                                                  -         -
МАЛЫЙ ЛИСТ.  Печать: глубокая. Греб. 12 : 11½  и без зубцов. Размер листа:  см. Многоцветный.
В листе 3 марки и 3 купона (3х1).  Тираж:  0,2198.
            [image: image356.jpg]


 

1974. Сентябрь. День Вооружённых Сил Венгерской Народной Республики. 

Печать: офсет. Греб. 12 и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,3570.
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                                2982А                                               2983А                                               2984А 
2982А            1 Ft  –  Танки и пехота                                                                                                               -         -
2982В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2982А,  без зубцов                                                                  -         -
2983В            2 Ft  –  Противовоздушная  оборона;  ракеты и системы управления  (Авиапочта)           -         -
2983В            2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2983А,  без зубцов                                                                  -         -
2984В            3 Ft  –  Десантные войска и авиация;  десантник-парашютист, самолёт и вертолёт           -         -
                                   (Авиапочта)

2984В            3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2984А,  без зубцов                                                                  -         -
1974.  Окrябрь.  270 лет Яношу Андрашу Сегнеру (1704-1777). 

Печать: офсет. Греб. 12 и без зубцов. Марка многоцветная, с купоном.  Тираж:  0,735.
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                                                          2985А                                                     купон 
2985А            3 Ft  –  Янош Андраш Сегнер (Иоганн Андреас фон Зегнер) – немецкий механик,           -         -
                                   математик, медик; Член Лондонского королевского общества, Берлинской

                                   Академии Наук, почётный член  Петербургской Академии Наук.

                                   На купоне: конструкция колеса Сегнера (первая водомётная струя) 

2985АZf        3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2985А,  с купоном                                                                   -         -
2985В            3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2985А,  без зубцов                                                                  -         -
2985ВZf        3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2985А,  без зубцов, с купоном                                               -         -
1974. Октябрь. 47-й День почтовой марки. Филателистическая выставка «Аэрофила».
Авиапочта.   Печать: офсет. Греб. 12 и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,345.
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                                                          2986А                                                     2987А  
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                                                          2988А                                                     2989А 
2986А            2 + 1 Ft  –  Самолёт-биплан на фоне конверта                                                                        -         -
2986В            2 + 1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2986А,  без зубцов                                                            -         -
2987В            2 + 1 Ft  –  Дирижабль на фоне конверта                                                                                 -         -
2987В            2 + 1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2987А,  без зубцов                                                            -         -
2988В            2 + 1 Ft  –  Воздушный шар на фоне конверта                                                                        -         -
2988В            2 + 1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2988А,  без зубцов                                                            -         -
2989В            2 + 1 Ft  –  Вертолёт на фоне конверта                                                                                     -         -
2989В            2 + 1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2989А,  без зубцов                                                            -         -
СЦЕПКИ.  
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                                                           2986А                                                    2987А  
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                                                           2986В                                                    2987В 
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                                                           2988А                                                    2989А  
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                                                           2988В                                                    2989В  

1974. Октябрь. 47-й День почтовой марки. Филателистическая выставка «Аэрофила».

Авиапочта.   Печать: офсет. Греб. 12 и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,3137.
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                                                        2990А                                                        2991А  
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                                                        2992А                                                        2993А 
2990А            2 + 1 Ft  –  Изображение марки № 210 (1918 год)                                                                  -         -
2990В            2 + 1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2986А,  без зубцов                                                            -         -
2991В            2 + 1 Ft  –  Изображение марки № 384 (1924 год)                                                                   -         -
2991В            2 + 1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2987А,  без зубцов                                                            -         -
2992В            2 + 1 Ft  –  Изображение марки № 2575А (1970 год)                                                              -         -
2992В            2 + 1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2988А,  без зубцов                                                            -         -
2993В            2 + 1 Ft  –  Изображение марки из блока BL87А (1972 год)                                                  -         -
2993В            2 + 1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2989А,  без зубцов                                                            -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Размер листа: 10,6 х 9,0 см. Многоцвет-

ный, нумерованный.  Тираж:  0,3137.
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                                                                                           BL109А

BL109А             (2 + 1 Ft) х 4  –  В блоке марки: 2990А - 2993А                                                                   -         -
                           На полях блока:  рамка,  номер блока и надпись: «Выставка международной
                           Авиапочты  Будапешт 1974»

BL109В             (2 + 1 Ft) х 4  –  Рисунок и цвет блока  BL109А,  без зубцов                                             -         -
1974.  Ноябрь.  Бабочки. 

Печать: глубокая. Греб. 12½  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,51.
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                               2994А                                                2995A                                                2996А 
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                               2997А                                                2998А                                                2999A 
                                                                [image: image380.jpg]MAGYAR POSTA



 
                                                                                          3000А 
2994А              40 fi  –  Медведица пурпурная  (Rhyparia purpurata)                                                             -         -
2994В              40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2994А,  без зубцов                                                                -         -
2995А              60 fi  –  Пестроглазка галатея  (Melanargia galathea)                                                             -         -
2995В              60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2995А,  без зубцов                                                                -         -
2996А              80 fi  –  Аполлон парнассиус  (Parnassius apollo)                                                                   -         -

2996В              80 fi  –  Рисунок и цвет марки  2996А,  без зубцов                                                                -         -
2997А               1 Ft  –  Бражник молочайный  (Celerio euphorbiae)                                                              -         -
2997В               1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2997А,  без зубцов                                                                -         -
2998А            1,2 Ft  –  Голубая ленточница  (Catocala fraxpni)                                                                     -         -
2998В            1,2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2998А,  без зубцов                                                                -         -
2999А               5 Ft  –  Переливница ивовая  (Apatura iris)                                                                            -         -
2999В               5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2999А,  без зубцов                                                                -         -
3000А               6 Ft  –  Многоглазка щавелевая  (Palaeochrysophanus hippothoe)                                        -         -
3000В               6 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3000А,  без зубцов                                                                -         -
1974.  Декабрь. Городские пейзажи. 

Печать: офсет. Греб. 12¼ : 11½  и без зубцов.  Тиражи:     0,004 (3002В).
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                                3001А                                                3002А                                               3003A 
3001А               8 Ft  –  Город Вак (зелёная, чёрная, синяя)                                                                          -         -
3001В               8 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3001А,  без зубцов                                                               -         -
3002А             10 Ft  –  Город Кишкунфелегихаза (карминово-коричневая, жёлтая)                                 -         -
3002В             10 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3002А,  без зубцов                                                               -         -
3003А             50 Ft  –  Город Печ  (многоцветная)                                                                                        -         -
3003В             50 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3003А, без зубцов                                                                -         -
1974.  Декабрь. Материнство. 

Печать: офсет. Греб. 12 : 11½  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тиражи:  5,455.
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                                                                                         3004A 
3004А               1 Ft  –  Мать с ребёнком                                                                                                         -         -
3004В               1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3004А,  без зубцов                                                               -         -
1974.  Декабрь. Борцы Движения Сопротивления во Второй мировой войне. 

Печать: офсет. Греб. 12 и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи:  4,955; 4,955.
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                                                                  3005А                                    3006A 
3005А               1 Ft  –  Портрет борца-антифашиста Иштвана Патаки (1914-1944)                                  -         -
3005В               1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3005А,  без зубцов                                                               -         -
3006А               1 Ft  –  Портрет борца-антифашиста Роберта Крейца (1923-1944)                                    -         -
3006В               1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3006А,  без зубцов                                                               -         -
1974.  Декабрь. Детёныши домашних животных . 

Печать: офсет. Греб. 12 и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,51.
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                              3007А                                                 3008А                                               3009A 
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                                                           3010А                                                     3012A 
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                                                                 3011А                                          3013A 
3007А                 40 fi  –  Щенок собаки (Canis lupus familiaris)                                                                    -         -

3007В                 40 fi  –  Рисунок и цвет марки  3007А,  без зубцов                                                             -         -
3008А                 60 fi  –  Котята сиамской кошки (Felis silvestris catus)                                                       -         -
3008В                 60 fi  –  Рисунок и цвет марки  3008А,  без зубцов                                                             -         -
3009А                 80 fi  –  Зайчонок европейского зайца (Lepus europaeus)                                                   -         -
3009В                 80 fi  –  Рисунок и цвет марки  3009А,  без зубцов                                                             -         -
3010А               1,2 Ft  –  Жеребёнок (Equus ferus caballus)                                                                            -         -

3010В               1,2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3010А,  без зубцов                                                             -         -
3011А                  2 Ft  –  Ягнёнок (Ovis ammon aries)                                                                                     -         -

3011В                  2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3011А,  без зубцов                                                             -         -
3012А                  4 Ft  –  Телёнок (Bos primigenius taurus)                                                                             -         -

3012В                  4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3012А,  без зубцов                                                             -         -
3013А                  6 Ft  –  Поросёнок (Sus scrofa domestica)                                                                            -         -

3013В                  6 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3013А,  без зубцов                                                             -         -
1975.  Январь. 100 лет со дня рождения Альберта Швейцера (1975-1965) . 

Печать: глубокая. Греб. 12¼ : 11¾  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,4687.
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                                                     3014А                                                               3015А   
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                                                     3016А                                                               3017А   
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                                                     3018А                                                               3019А   
                                                          [image: image400.jpg]


 
                                                                                          3020А               
3014А                 40 fi  –  Строительство госпиталя в Ламбарене                                                                  -         -

3014В                 40 fi  –  Рисунок и цвет марки  3014А,  без зубцов                                                             -         -
3015А                 60 fi  –  Доктор Швейцер у постели больного;  микроскоп                                               -         -
3015В                 60 fi  –  Рисунок и цвет марки  3015А,  без зубцов                                                             -         -
3016А                 80 fi  –  Доставка пациента к госпиталю на лодке                                                              -         -
3016В                 80 fi  –  Рисунок и цвет марки  3016А,  без зубцов                                                             -         -
3017А               1,2 Ft  –  Доставка медикаментов и медицинского оборудования на корабле                  -         -

3017В               1,2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3017А,  без зубцов                                                             -         -
3018А                  2 Ft  –  Глобус, Красный Крест и голубинная почта                                                         -         -

3018В                  2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3018А,  без зубцов                                                             -         -
3019А                  4 Ft  –  Медаль Нобелевской премии мира и надпись: «Альберт Швейцер»                 -         -

3019В                  4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3019А,  без зубцов                                                             -         -
3020А                  6 Ft  –  Портрет немецкого врача, лауреата Нобелевской премии мира (1952г.),          -         -
                                         основавшего в селении Ламбарене (провинция Габон Французской Эк-

                                         ваториальной Африки) больницу, а неподалеку от Ламбарене построил

                                         селение для лечения больных проказой – Альберта Швейцера.
3020В                  6 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3020А,  без зубцов                                                             -         -
1975.  Февраль. 200 лет со дня рождения Фаркаса Больяи (1775-1856). 

Печать: офсет. Греб. 11½ : 12 и без зубцов.  Тираж:  3,503.
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                                                                 3021A                                      3012В 
3021А               1 Ft  –  Портрет венгерского математика и поэта Фаркаса Больяи (серая, корич-           -         -
                                      нево-красная)

3021В               1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3021А,  без зубцов                                                               -         -
1975.  Февраль. Почтовый голубь. Олимпийские игры. Авиапочта. 

Печать: офсет. Греб. 12 и без зубцов. Марка многоцветная, с купоном.  Тираж: 0,36.
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                                                                  3022А                                      купон
3022А               3 Ft  –  Почтовый голубь и надпись: «Почтовый голубь - Олимпия Будапешт”75          -         -

                                      Февраль 7.-9.»
3022В               3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3022А,  без зубцов                                                               -         -
             На купоне: Олимпийские кольца и надпись: «Почтовый голубь - Олимпия Будапешт”75 

                                 Февраль 7.-9.»
1975.  Март. 100 лет со дня рождения Михали Каролаи (1875-1955). 

Печать: офсет. Греб. 12 и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж:  2,885 (А); 0,0045 (В).
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                                                                  3023A                                       3023В 
3023А               1 Ft  –  Портрет венгерского политического и общественного деятеля, премьер-           -         -
                                      министра и президента Венгерской Демократической Республики (1918-
                                      1919)  Михали Каролаи

3023В               1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3023А,  без зубцов                                                               -         -
1975.  Март. Международный женский день 8 Марта. 

Печать: офсет. Греб. 12 : 11½  и без зубцов.  Тираж:  3,503 (А); 0,0045 (В).
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                                                            3024A                                                    3024В 
3024А               1 Ft  –  Рисунок с портретом женщины и голуби мира (светло-бирюзовая, чёрная)        -         -
3024В               1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3024А,  без зубцов                                                                -         -
1975.  Март. Городские пейзажи. Золнок. 

Печать: офсет. Греб. 12 : 11½  и без зубцов.  Тираж:  8,103 (А);  ? (В).
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                                                                                           3025A 
3025А               5 Ft  –  Вид на город Золнок (серо-голубая, чёрная)                                                            -         -
3025В               5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3025А,  без зубцов                                                                -         -
1975.  Март. 30 лет Победы над фашизмом в Венгрии.    Печать: глубокая. Греб. 11  и без
зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,3558 (А);  по 0,005753 (В);  по 0,003 (Вi).
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                                                     3026A                                                                  3027А 
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                                                     3028A                                                                  3029А 
                                                          [image: image413.jpg]


 
                                                                                             3030A
3026А               40 fi  –  Индустрия. Паровоз – в светлое будущее.                                                              -         -
3026В               40 fi  –  Рисунок и цвет марки  3026А,  без зубцов                                                              -         -
3026Вl        4 х 40 fi  –  Рисунок и цвет марки  3026А,  без зубцов                                                              -         -
3027А               60 fi  –  Серп и молот                                                                                                              -         -
3027В               60 fi  –  Рисунок и цвет марки  3027А,  без зубцов                                                              -         -
3027Вl        4 х 40 fi  –  Рисунок и цвет марки  3027А,  без зубцов                                                              -         -
3028А                2 Ft  –  Коммунистическая партия Венгрии. Молот и наковальня.                                   -         -
3028В                2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3028А,  без зубцов                                                               -         -
3028Вl         4 х 2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3028А,  без зубцов                                                               -         -
3029А                4 Ft  –  3-х летний план развития. « 3 » на постаменте.                                                      -         -
3029В                4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3029А,  без зубцов                                                               -         -
3029Вl         4 х 4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3029А,  без зубцов                                                               -         -
3030А                5 Ft  –  Рост и развитие Социалистического общества                                                        -         -
3030В                5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3030А,  без зубцов                                                               -         -
3030Вl         4 х 5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3030А,  без зубцов                                                               -         -
На блоках из 4-х марок (квартблоках Bi) на оборотной стороне имеется надпись: «A MAGYAR POSTA
AJANDEKA»
1975.  Март. 75 лет Венгерскому Автомобильному клубу. 

Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Марки многоцветные. Тиражи: по 0,473 (А); по 0,005456 (В).
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                                                      3031А                                                               3032A 
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                                                      3033А                                                               3034A 
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                                                      3035А                                                               3036A 
                                                        [image: image420.jpg]


 
                                                                                          3037А  
3031А              40 fi  –  Автомобиль Эрроу 1915 года                                                                                     -         -
3031В              40 fi  –  Рисунок и цвет марки  3031А,  без зубцов                                                                -         -
3032А              60 fi  –  Автомобиль Свифт 1911 года                                                                                    -         -
3032В              60 fi  –  Рисунок и цвет марки  3032А,  без зубцов                                                                -         -
3033А              80 fi  –  Автомобиль Форд Т 1908 года                                                                                   -         -
3033В              80 fi  –  Рисунок и цвет марки  3032А,  без зубцов                                                                -         -
3034А                1Ft  –  Автомобиль Мерседес 1901 года                                                                               -         -
3034В                1Ft  –  Рисунок и цвет марки  3034А,  без зубцов                                                                -         -
3035А             1,2Ft  –  Автомобиль Панхард Левассор 1912 года                                                                -         -
3035В             1,2Ft  –  Рисунок и цвет марки  3035А,  без зубцов                                                                -         -
3036А                5Ft  –  Автомобиль Чонка 1906 года                                                                                     -         -
3036В                5Ft  –  Рисунок и цвет марки  3035А,  без зубцов                                                                -         -
3037А                6Ft  –  Эмблема Венгерского Автомобильного Клуба                                                        -         -
3037В                6Ft  –  Рисунок и цвет марки  3037А,  без зубцов                                                                -         -
1975.  Апрель.  500 лет со дня рождения Микеланджело. Почтовый блок.
Печать: глубокая. Греб. 12½  и без зубцов. Многоцветный. Размер блока:    .  Тиражи:  0,3 (А);
0,008054 (В).
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                                                                                       BL    A 
                         [image: image422.jpg]


 
                                                                                       BL    В 
BL     А           10 Ft  –  На марке блока:  «Сотворение Адама»                                                                    -         -
BL     В           10 Ft  –  Рисунок и цвет блока  BL     А,  без зубцов                                                              -         -
1975.  Май. 150 лет Венгерской Академии Наук . 

Печать: офсет. Греб. 12  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,3615 (А);  по 0,004 (В).
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                                         3039A                                     3040A                                      3041А 
3039А            1 Ft  –  Здание Венгерской Академии Наук                                                                            -         -
3039В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3039А,  без зубцов                                                                  -         -
3040А            2 Ft  –  Числа «1825 / 1975» к юбилею Венгерской Академии Наук                                    -         -
3040В            2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3040А,  без зубцов                                                                  -         -
3041А            3 Ft  –  Граф Иштван Сеченьи (1791-1860)  - основатель Венгерской Академии Наук      -         -
3041В            3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  3040А,  без зубцов                                                                  -         -
1975.  Май. Международная филателистическая выставка «СОЦФИЛЭКС”75» в

Москве (СССР).    Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Марка многоцветная.

Тираж:  0,4784 (А);  0,0265 (В).
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                                                                           3042А                                   купон 
3042А            5 Ft  –  Большая спортивная арена «Лужники»; эмблема к летним Олимпийским             -         -
                                   играм 1980 года в Москве (СССР).

                                   На купоне: Памятник Воину-Освободителю в Трептов-парке (Берлин, ГДР)
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                                                                           3042В                                   купон 
3042В            5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 3042А, без зубцов                                                                     -         -
МАЛЫЙ ЛИСТ.  Тираж:  0,1594 (А);  ? (В).
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1975. Июнь. Международная филателистическая выставка «АРФИЛА”75» в Париже.    Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Марка многоцветная. Тираж: 0,4904 (А); 0,0265 (В).
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                                                          купон                                      3043А 
3043А            5 Ft  –  Изображение почтовой марки Франции 1964 года, посвящённой Филате-             -         -
                                   листической выставке в Париже;  скульптура Венеры Милосской
                                   Накупоне: эмблема Филателистической выставки «АРФИЛА”75» в Париже
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                                                          купон                                      3043В 
3043В            5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 3043А, без зубцов                                                                     -         -
МАЛЫЙ ЛИСТ.  Тираж:  0,1634 (А);  0,00833 (В).
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	NN по каталогу   Номинал
 Michel       Ivert       марки


	  Цена  по  каталогу
  GSB (2023 г.) (руб)

        чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

         чист.       гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

            чист.       гаш.

	 3043A Zf     2441        5 Ft
 3043B Zf         -           5 Ft

 3043A  (мал. лист)    15 Ft
 3043B  (мал. лист)    15 Ft
	         100         100
         550         550
         325         325
       1750       1750
	           2.0          2.0
         11.0        11.0
           6.5          6.5
         35.0        35.0
	               0             0
               0             0
               0             0
               0             0


1975.  Июнь. 75 лет Венгерской электротехнической ассоциации.

Печать: офсет.  Греб. 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж:  5,103 (А);  0,0065 (В).
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                                                 3044А                                                        3044В 
3044А            1 Ft  –  Локомотив Кандо и электротрансформатор                                                                -         -
3044В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 3044А, без зубцов                                                                     -         -
	NN по каталогу   Номинал
 Michel       Ivert       марки


	  Цена  по  каталогу
  GSB (2023 г.) (руб)

        чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

         чист.       гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

            чист.       гаш.

	  3044A       2442         1 Ft
  3044B           -            1 Ft
	           50          10

         600        600
	           1.0          0.2
         12.0        12.0
	               0            0

               0            0


===================================================================== 
1975 год
1977г.  Животные.
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1978г.  Космос.
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                                         BL143
1979. Международный год ребёнка 1979.
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1983г.  Живопись.
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1984г.  Птицы.
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2004г.  Шахматы.
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                                        4885-4948
===== 

Конец
